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1. HYRJE – Mandati i Koordinatorit Kombëtar për Luftimin e 

Krimit Ekonomik

Pozita  e  Koordinatorit  Kombëtar  për  Luftimin  e  Krimit  Ekonomik  është

krijuar  në bazë të një udhëzimi  administrativ  të  lëshuar nga kryesuesi  i

Këshillit Prokurorial të Kosovës (KPK) me 27 dhjetor 2013. Personi i emëruar

për atë pozitë ka kompetenca dhe përgjegjësi për detyrat në vijim:

1. Koordinimin  e  aktiviteteve  për  rritje  të  vetëdijesimit  të  të  gjitha

agjencioneve të përfaqësuara nga nënshkruesit e këtij  memorandumi,

përmes  mediave  publike  dhe  mënyrave  tjera,  për  rreziqet   që

shoqërohen me dështim dhe benefitet e suksesit të luftimit të krimeve

që gjenerojnë dobi pasurore; 

2. Mbikëqyrjen  e  krijimit  dhe  implementimit  të  planeve  të  veprimit,  të

dizajnuara  për  të  arritur  dhe  për  të  mirëmbajtur  përputhjen  me

standardet ndërkombëtare kundër pastrimit të parasë;

3. Koordinimin  e  reagimit  kombëtar  ndaj  kërkesave  të  organizatave

ndërkombëtare  për zhvillim të ekzaminimeve ose vlerësimeve kundër

pastrimit të parasë;

4. Mbikëqyrjen e planifikimit dhe implementimit të programeve të trajnimit

të përfshira në mandatin e Institutit kundër Krimit Ekonomik (IKE); 

5. Identifikimin  e  mundësive  për  përmirësim,  praktika  më  të  mira  dhe

procedura  operuese  që  mund  të  përmirësojnë  efikasitetin  dhe

efektivitetin  e  programit  dhe  komunikimin  e  kësaj  informate  tek

autoritetet e përshtatshme; 

6. Grumbullimin dhe analizimin e informatave në lidhje me efikasitetin dhe

efektivitetin  e  entiteteve  të  involvuara  në  luftimin  e  krimeve  që

gjenerojnë  dobi  pasurore  dhe  raportimin  e  këtyre  informatave  tek

autoritetet e përshtatshme; 

7. Sigurimin e  mbështetjes administrative dhe funksionale për arritjen e

objektivave të strategjive kombëtare për luftimin e pastrimit të parasë,

financimit të terrorizmit dhe ekonomisë joformale; 

8. Rekomandimin e modifikimeve në strategji  kombëtare ose legjislacion

që do të përmirësonte përputhjen me standardet ndërkombëtare kundër

pastrimit të parasë ose rritjen e efikasitetit apo efektivitetit të programit,
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9. Koordinatori Kombëtar do të monitorojë punën e të gjitha institucioneve

relevante në R. e Kosovës lidhur me procesimin e rasteve që hyjnë në

kuadër të kësaj rregulloreje dhe memorandumit të bashkëpunimit;

10. Koordinatori  Kombëtar  do  të  monitorojë  dhe  do  të  përcjellë

procedimin e rasteve nga institucioni në institucion;

11. Koordinatori mund të propozojë udhëzime për institucionet në fjalë

se si të përmirësojnë nivelin e performancës dhe raportimit.

12. Koordinatori  Kombëtar  ka  rol  të  rëndësishëm  në  dokumentin  e

aprovuar  nga  KPK  mbi  “Procedurat  Standarde  të  Veprimit  për

përzgjedhjen  e  shënjestrave  të  krimeve  të  rënda  dhe  bashkëpunimi

ndërinstitucional”;

13. Koordinatori  Kombëtar po ashtu ka rol edhe në dokumentin tjetër

strategjik  të  aprovuar  nga  Qeveria  e  R.  së  Kosovës  “Strategjia

Kombëtare  e  Republikës  së  Kosovës  për  parandalimin  dhe  luftimin  e

ekonomisë joformale, pastrimin e parave, financimin e terrorizmit  dhe

krimeve financiare 2014-2018”. 

Prokurori Shqipdon Fazliu, është caktuar nga KPK-ja për këtë pozitë. Ky

raport do të bëjë të ditura aktivitetet e tij dhe të entiteteve të involvuara

në tri shtyllat e programit të tij: parandalimi dhe detektimi, trajnimi dhe

luftimi i krimit ekonomik.

2. ANALIZA&SUKSESET

Periudha  e  fundit  e  vitit  2021,  sjell  rezultate  rutinë  tashmë.  Kështu

tremujori i fundit i vitit 2021 e gjen sistemin e drejtësisë me 1,676,112 €

sekuestrim dhe me vetëm 29,453.88 € konfiskim përfundimtar në një rast

të vetëm që këtë tremujor ka përfunduar me aktgjykim të plotëfuqishëm.  

Përderisa në sferën e sekuestrimit shohim rezultate në vazhdimësi, një gjë

e tillë nuk mund të thuhet edhe për konfiskimin.  

Fakti i vetëm pozitiv është se edhe këtë tremujor kemi megjithatë një rast

me konfiskim, ku është përfshirë vetëm një prokurori, edhe atë PSRK.  
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VITI 2021 NË TOTAL: Ndërsa i gjithë viti 2021 karakterizohet me sukses

relativ në fushën e sekuestrimit dhe konfiskimit të pasurisë së fituar me

vepër  penale.  Në  vitin  2021,  prokuroritë  kanë  ngrirë  apo  sekuestruar

14,238,163.89 € asete të ndryshme, të përshkruara më gjerësisht në fund

të këtij  raporti  dhe sistemi i  drejtësisë në vend ka arritur të konfiskojë

773,819.42 € pasuri, në 7 raste me konfiskim.

RASTET E KONFISKIMIT:

1. Kështu, rasti i parë evidentohet nën shifrat PPS.nr.54-4/2019 i datës

27.09.2019, për shkak të veprave penale të krimit të organizuar nga

neni 283 paragrafi 2 e lidhur me nenin 273 paragrafi 2 dhe nenin

281 paragrafi 1 nënparagrafi 1.9 i KPRK-së (prokurori i rastit Dren

Paca dhe Iliriana Çollaku, gjyqtar – Valon Kurtaj).  Në këtë rast kemi

8 të pandehur: B.S.,  A.N., G. K., J. B., F. B., F. B., D. S., H. B..  

Gjykata  Themelore  –  Departamenti  Special  në  Prishtinë  me  dt.

26.02.2021 mori aktgjykimin PS.nr.39/2019 me të cilin i shpallë të

pandehurit  fajtor  për  shkak  të  veprave  penale  të  kryera,  duke

shqiptuar dënime me burgim prej 8 vite, si dhe gjobë prej 3,500.00

€ për një të pandehur dhe dënime të ngjashme për të pandehurit

tjerë. 

Poashtu gjykata e shkallës së parë kishte vendosur që të konfiskojë

edhe:

- 6 automjete të ndryshme 

- 6 telefona dhe

- Mbi 900 euro para të gatshme.

           Gjykata e Apelit me aktgjykimin e saj APS. Nr. 23/21, të marrë me

dt. 21.09.2021 ka vërteutar aktgjykimin e shkallës së parë, përpos njërit

të pandehurit, dhe ka lënë në fuqi atë.  

 

Ajo  që  bie  në  sy  është  fakti  se  në  vitin  2021 ka  pasur  konfiskime të

herëpashershme, qoftë nga PSRK, qoftë nga PTH Prishtina apo edhe nga
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PTh Ferizaj dhe gëzon fakti që kemi më shumë se një prokurori që kanë

rezultate përfundimtare në konfiskim. 

Mirëpo mbetet për tu shënuar se disa prokurori nuk kanë arritur ta kenë

as  edhe  një  rast  të  konfiskimit  dhe  kjo  paraqet  një  situatë  të

papranueshme. Një gjë e tillë duhet të diskutohet gjerësisht nga KPK dhe

të kërkohet llogaridhënie nga kryeprokurorët mbi shkaqet të cilat kanë

ndikuar në faktin që një prokurori të mos jetë në gjendje të raportojë as

edhe një  rast  me konfiskim.  Poashtu KPK do të  duhej  që gjërësisht  të

analizojë  dhe  së  bashku  me  kryeprokurorët  të  hartojnë  një  plan  në

mënyrë që së paku një situatë e tillë të mos përsëritet në të ardhmen.

Ndërsa rekomandimi ynë përsëritet: kryeprokurorët duhet të angazhohen

shumë më tepër në mënyrë që të rritet numri i konfiskimeve. 

Fakti  se PSRK,  PTH Prishtina  dhe Ferizaj  kanë raportuar  disa  raste me

konfiskim nuk do të thotë se këto prokurori  kanë rezultate me të cilat

duhet të kënaqemi. Sidomos PSRK dhe Pth Prishtina kanë potencial për

shumë më shumë konfiskim dhe se realisht as nuk ka vend krahasimi me

disa prokurori më të vogla, andaj analiza dhe plani duhet të hartohet edhe

për  dy  prokuroritë  e  PSRK-së  dhe  Prishtinës  në  mënyrë  që  numri  i

konfiskimeve të rritet në menyrë të konsiderueshme.

 

Natyrisht se shuma prej 773,819.42 € në vete paraqet një progres sepse

dëshmon se konfiskimi ka ndodhur në së paku disa raste. Mirëpo në asnjë

rast  kjo  nuk  duhet  të  shikohet  si  vetkënaqësi  sepse  ende  shifrat  e

konfiskimit  janë  shumë  të  ulëta  dhe  në  disproporcion  me  ato  të

sekuestrimit  dhe ngrirjes  dhe ende është  shumë pak në krahasim me

objektivat reale që do të duhej të plotësoheshin. 

Ajo që mund të veçojmë si pozitive gjatë kësaj periudhe tremujore dhe në

fakt  gjatë  tërë  vitit  2021,  është  fakti  se  konfiskimet,  ngrirjet  dhe

sekuestrimet kanë ndodhur për vepra të ndryshme penale, duke përfshirë
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vepra penale kundër korrupsionit (keqpërdorimi i pozitës zyrtare, dhënie

ryshfeti), krimeve ekonomike (ndër tjera edhe për shpëlarjen e parave),

veprat penale kundër narkotikëve, armëve, rrëmbim, detyrimi, vjedhja e

pyllit, vrasje të rëndë, grabitje, falsifikimi i dokumentit, keqpërdorimi dhe

mashtrimi  në  prokurim  publik,  organizimi  i  skemave  piramidale  dhe

bizhozit  të  paligjshëm,  pjesëmarrje  dhe  organizim  i  grupit  kriminal  të

organizuar, etj. madje për veprat penale për të cilat ka ndodhur konfiskimi

ka edhe vepra penale nga Kodi Doganor dhe ai i Ligjit nr. 03/L-244 për

Rezerva Shtetërore të Mallrave. 

Më pas është edhe një fakt tjetër pozitiv që tregohet përmes faktit se në

TM4,  78  prokurorë  (62  prokurorë  ishin  të  përfshirë  në  TM3 ndërsa  50

prokurorë janë përfshirë në sekuestrim apo ngrirje në TM1) janë përfshirë

në sekuestrim apo ngrirje të pasurisë në 134 raste të ndryshme.   

-Trendi i zgjidhjes së rasteve të krimeve ekonomike në raport me ato të

pranuara gjatë tremujorit të fundit dytë të vitit 2021 është pozitiv. Kështu

të dhënat statistikore dëshmojnë se këtë tremujor janë pranuar gjithsej

121 raste të reja me 166 persona ndërsa që janë zgjidhur 134 raste me

238 persona. Edhe më saktë, duke përdorur përqindjen, del se prokuroritë

kanë zgjidhur 110.74% të rasteve të pranuara dhe 143.37% të rasteve me

persona gjatë TM4 të vitit 2021. 

-Ndërsa sa i përket totalit të rasteve të pranuara dhe të zgjidhura për vitin

2021 kemi këtë situatë: në fillim të vitit  2021 kemi pasur 424 raste të

trashëguara me 708 persona. Në fund të vitit 2021 kemi mbetur me 421

raste të pazgjidhura me 610 persona. Pra vërehet se kemi një progres fare

të vogël.  Përkundër deklarimeve për prioretizim, përkundër faktit  se në

PTH Prishtinën kemi edhe njësite të posaçme për krime ekonomike, është

fakt se progresi është jashtëzakonisht i vogël, aq sa mezi mund të quhet

progres. Komsionet e KPK-së dhe vet KPK 

duhet ta diskutojë një situatë të tillë, sidomos me kryeprokurorët për të

parë se çka kanë bërë ata, nëse e kanë informuar KPK-në se zgjidhja e
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numrit të rasteve po shkon shumë ngadale dhe saktësisht cilat veprime i

kanë ndërmarrë për të evituar një progres kaq të vogël.

-Më tutje, përderisa jemi ende te kjo çështje, është interesante të shihet

se nga totali prej 134 rasteve të zgjidhura me persona në TM4, prokuroritë

themelore  dhe  PSRK,  së  bashku,  kanë  vendosur  të  ngrisin  aktakuza

kundër 178 personave, apo në 73%, ndërsa kanë vendosur të pushojnë

hetimet kundër 29 personave apo në 13% të tyre  si dhe kanë hedhur

kallëzimet penale kundër 31 personave apo në 14% të tyre.

- Te vepra penale e shpëlarjes së parave në TM4 të vitit 2021 kemi pasur

4 kallëzime penale të reja të pranuara kundër 7 personave ndërsa që janë

zgjidhur 3 raste me 8 persona. Pra sikur që vërehet, PSRK ka zgjidhur më

pak raste se sa janë pranuar sa u përket kallëzimeve penale, sa u përket

rasteve ndërsa ka zgjidhur 1 rast më shumë se sa ka pranuar sa u përket

personave. 

-Ndërsa kur jemi te vendimet e gjykatave paraqitet një situatë pozitive

ngase kemi 22 vendime nga ana e gjykatës. Nga numri prej 22 personave,

gjykatat kanë marrë 21 aktgjykime fajësuese kundër 21 personave, në 1

rast i akuzuari është liruar nga aktakuza. Pra nga totali prej 22 vendimeve

për persona, në 95.5% të tyre gjykatat kanë shpallur personat fajtor sipas

aktakuzave kurse në 4.5% të rasteve kemi pasur aktgjykime liruese.  

-Tek rastet e evidentuara si INFORMATA apo PPN-të, në TM4 të vitit 2021

janë pranuar 25 raste kundër 33 personave ndërsa janë zgjidhur 93 raste

kundër 194 personave. 

3. KONSTATIMET

Viti 2021 paraqet një tablo me një progres relativ. Këtë e pasqyron fakti

se ka 7 raste në total që kanë përfunduar me aktgjykime të përfshira me
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konfiskim, me shumën prej 773,819.42 €. Ndërsa shuma e sekuestrimeve

apo ngrirjeve  gjatë vitit 2021 kap vlerat e 14,238,163.89 €.

Pavarësisht progresit evident me këto 7 raste me konfiskim, situata ende

është larg të quajturit  progres i  mjaftueshëm ngase përpos shifrave të

ulëta të konfiskimit, ka pak ose thuajse aspak progres në zbatimin e LKZK-

së, që është ligji më i fuqishëm sa i përket konfiskimit.

4. LIGJI MBI KOMPETENCAT E ZGJERUARA TË KONFISKIMIT

LKZK e re ka hyrë në fuqi në janar të vitit 2019. Çdo aktgjykim që merret

pas datës së hyrjes në fuqi, ka mundësi që LKZK e re të aplikohet dhe kjo

paraqet një mundësi të mirë për sistemin gjyqësor të vendit që shifrat e

konfiskimeve  t’i  rrisë  duke  shfrytëzuar  këtë  ligj  që  është  shumë më i

fuqishëm se sa ai i kaluari. 

Prokurori i Shtetit në mars të vitit 2020 ka iniciuar një rast nga LKZK e re

(PPS.nr.54/2014).  Ky rast është iniciuar nga PSRK. Rasti  ka të bëjë me

veprat penale si: krimi i organizuar, shpëlarja e parave dhe shmangia nga

tatimet. Tashmë kanë kaluar gati 2 vite të plota të inicimit të këtij rasti

dhe ende gjykata nuk ka caktuar asnjë seancë për këtë rast.. 

Ne kemi identifikuar edhe disa raste potenciale,  apo deri  më tani  janë

identifikuar 10 raste të tilla. 5 raste të tilla janë identifikuar në PSRK kurse

2 raste tjera në PTH Prishtinë si dhe 3 raste janë identifikuar në PTH në

Pejë. Më tutje është në diskrecionin e prokurorëve të vendosin nëse ka

arsye  dhe  bazë  ligjore  për  të  vazhduar  me  konfiskimin  e  zgjeruar,

gjithmonë nëse ka aktgjykim dënues. Mirëpo një rol të konsiderueshëm

duhet ta kryejnë edhe kryeprokurorët dhe vetë KPK përmes mekanizmit të

llogaridhënies.

Ndërsa kemi edhe 4 raste në proces e sipër, ku nga këto kemi 3 raste

sipas ish LKZK-së dhe 1 rast e kemi sipas LKZK-së së re.
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Moszbatimi i LKZK-së është një e metë serioze e sistemit të drejtësisë, dhe

posaçërisht  e  sistemit  prokurorial.  Një  gjë  e  tillë  ka  të  ngjarë  të  vë

Kosovën në tehun e kritikës sepse edhe pas kalimit të kohës prej 3 pas

hyrjes në fuqi të këtij ligji, zbatimi i saj është larg, shumë larg nga sa do të

ishte e dëshirueshme të ishte në realitet.

TË REJAT: nuk ka të dhëna të reja të raportuara.

RAPORT TREMUJOR

tetor – dhjetor 2020 

5. BANKA QENDRORE E REPUBLIKËS SË KOSOVËS

Legjislacioni:

Ne  proces  te  përgatitjes  se  draft  udhëzimit/Manualit  lidhur  me

mbikëqyrjen e bazuar ne rrezik.

Operacionet:

Banka Qendrore  e Kosovës gjatë kësaj  periudhe raportuese ka kryer 2

inspektime/ekzaminime  në  fushën  PP/FT  nga  distanca  në  institucionet

financiare si në vijim:

1. Credins Bank,
2. Raiffaisen Bank Kosova.

Bashkëpunimi dhe trajnimet:

 Kemi mbajtur takim virtual me përfaqësuesit e Bankes Qendrore te

Bullgarise ne kuadër te programit Study Visit per bashepunim dhe
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ndarje  te  eksperiencave  dhe  përvojave  nderinstitucionale  te

PPP/LFT. 

  

6. NJËSIA E INTELIGJENCËS FINANCIARE

Sipas mandatit të vet ligjor misioni i Njësisë për Inteligjencën Financiare të
Kosovës  (NjIF-K)  është  të  udhëheqë  përpjekjet  e  qeverisë  për
përmirësimin  e  parandalimit  dhe  luftimit  të  pastrimit  të  parasë  dhe
financimit të terrorizmit në nivel kombëtar. Funksionimi i duhur i sistemit
si tërësi, përmes bashkëpunimit të ngushtë institucional dhe aktiviteteve
të Njësisë për Inteligjencë Financiare është objektiva kryesore e NjIF-K.
Me qëllim të fuqizimit të vlerësimit të rrezikut, menaxhimit të rrezikut dhe
kornizës  strategjike  të  PPP/LFT  gjatë  kësaj  periudhe  raportuese  janë
ndërmarrë dhe zhvilluar veprimet vijuese: 

 është bërë ndarja e Raportit te Vlerësimit të Rrezikut Kombëtar të
Pastrimit të Parave dhe Financimit të Terrorizmit në Kosovë (NRA)
me  Sekretariatin  e  Strategjisë  Kombëtare  për  luftimin  dhe
parandalimin e keonomisë informale, pastrimit te parave, financimit
te terrorizmit dhe krimeve financiare 2019-2023;

 është ndarë me Policinë e Kosovës Raporti i Vlerësimit dhe Plani i
Veprimit të Rrezikut Kombëtar të Pastrimit të Parave dhe Financimit
të Terrorizmit në Kosovë/Rekomandim

 bërë  ndarja  e  Raportit  te  Vlerësimit  të  Rrezikut  Kombëtar  të
Pastrimit  të  Parave  dhe  Financimit  të  Terrorizmit  në
Kosovë/Rekomandim me BQK

 është bërë ndarja e Raportit të Vlerësimit Kombëtar të pastrimit të
parave dhe financimit të terrorizmit (NRA) me bankat komerciale,
agjencione të transferit  të parave, Mikrofinanca, IFJB,  Kompani te
Sigurimeve dhe me Noter.

 Me dt.15.12.2021 është aprovuar Plani i Veprimit dhe Metodologjia
për Vlerësimin e Rrezikut Specifik Sektorial për Pastrimin e Parave
dhe Financimin e Terrorizmit në Kosovë;

 NJIF-K ka bërë rishikimin e aktiviteteve të saj në Planin e Veprimit
për Zbatimin e Strategjisë Kombëtare të Republikës së Kosovës për
parandalimin  dhe  luftimin  e  ekonomisë  jo-formale,  pastrimin  e
parave, financimin e terrorizmit dhe krimeve financiare 2019-2023.

 NJIF-K  ka  koontribuar  në  hartimin  e  Raportit  Vjetor  2019-2021  i
zbatimit  të  Strategjisë  Kombëtare  të  Republikës  së  Kosovës  për
parandalimin  dhe  luftimin  e  ekonomisë  jo-formale,  pastrimin  e
parave, financimin e terrorizmit dhe krimeve financiare 2019-2023

Gjatë  muajit  nëntor  dhe  dhjetor  janë  kryer  konsultimet  publike  për
Koncept dokumentin pёr regjistrin e pronarëve përfitues.
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Në këtë periudhë janë kryer 18 inspektime tek noteret dhe Auditor Ligjor
ne te cilat jane inspektuar zbatimi i duhur i masave përkatëse të KDK-së,
hartimin e  Politikave dhe Procedurave te PPP/LFT në harmoni me ligjin,
pronarin  përfitues  dhe  ruajtjen  e  të  dhënave.  Janë  lëshuar  88
rekomandime për masat përmirësuese.
Plani Vjetor i Inspektimeve të bazuar në risk është koordinuar mes NJIF-K
dhe BQK-së.
Në Odën Amerikane u realizua forumi me temë ‘Parandalimi i Pastrimit të
Parave në Ekonomi’ dhe ndikimin e tyre, forum ky i cili  zgjoi interes të
madh  nga  ana  e  bizneseve.  Forumi  është  bashkorganizuar  me  Oden
Ekonomike Amerikane ne Kosove.
Me dt. 25 - 26 nentor  dhe 9 - 10 dhjetor 2021, NJIF-K nën mbeshtetjen e
PECK  III  kane  organizuar  dy  aktivitete  trajnimi/punëtori  me  sektorin
bankar  dhe  agjencionet  e  zbatimit  te  ligjit.  Këshilli  i  Evropës  ofron
udhëzime  për  identifikimin  e  pronarëve  përfitues  përfundimtar  për
autoritetet e Kosovës. Ne dhjetor 2021, UNDP ka bërë publikimin e videos
për vetëdijësim kunder pastrimit të parave dhe korrupsionit.  Shoqata e
Bankave  te  Kosoves  ka  mbajtur  takim  konsultues  për  te  diskutuar
çështjen e Projektligjit për Identifikim Elektronik si dhe ndërlidhjen e këtij
ligji qe mund ta ketë me fushën e AML-se. Përveq NJIF-K ne takim te ftuar
kanë qenë edhe përfaqësues nga Banka Qendrore e Kosoves, Ministria për
Zhvillim Ekonomik (si sponsorizuese e këtij projektligji) si dhe përfaqësues
nga Këshilli Gjyqësor i Kosoves.
Njësia për Inteligjencë Financiare në përputhje me pikën B të Udhëzuesit
me nr. FIUAD:70/2018, ka publikuar listën e përditësuar në muajin tetor
2021 të juridiksioneve me rrezik të lartë që i nënshtrohen një thirrjeje për
veprim si  dhe juridiksionet  nën monitorim të rritur  të  përcaktuara nga
FATF.
Gjatë kësaj periudhe janë lëshuar 4 urdhëra për ngrirje te transaksioneve
në vlerë totale prej rreth 4.8 milion euro. Nga fillimi i vitit deri në fund të
vitit 2021, janë lëshuar gjithsej 46 urdhëra për ngrirje të përkohshme të
transaksioneve  në  vlerë  totale  prej  rreth  9  milion  Euro.  Gjithsej  118
raporte të inteligjencës janë shpërndarë me autoritetet tjera të zbatimit të
ligjit apo 46% më tepër se periudhen e njëjtë me vitin 2020. Gjithsej 46
raporte për shkëmbim të informacionit  janë ndarë me këto agjencione.
Informatat  kthyese për  NJIF-K në  baza  të  rregullta  janë duke u kthyer
vetëm nga ATK. 
Zhvillimi dhe aplikimi i qasjes proaktive ndaj bashkëpunimit ndërkombëtar
është një nga objektivat strategjike të NJIF-K. Gjatë kësaj periudhe janë
zhvilluar disa aktivitete të rëndësishme të kësaj fushe, që përveç tjerash
përfshijnë pjesëmarrjen e NJIF-K në forumin e bashkëpunimit financiar të
vendeve të Francophone’s FIUs mbajtur me 3, 4 dhe 5 nëntor, 2021 në
Monaco. 
Me 1 Tetor  2021,  NJIF-K ka marrë pjesë në "Konferencën rajonale mes
Njësive të  Inteligjencës Financiare nga vendet e  Ballkanit  Përendimor",
mbajtur në Shkup, Maqedoni e Veriut. Pjesëmarrës ishin nga OJQ-të dhe
Shoqata e Bankave.
Nga  13-17  dhjetor  2021,  NJIF-K  ka  marrë  pjesë  në  kursin  për  hetime
financiare te organizuar nga INL Kosovë dhe ILEA, Budapest, Hungari.
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NJIF-K  ka  marrë  pjesë  në  punëtorinë  rajonale  te  vendeve të  Europa  II
“Ndarja e informatave mes NJIF-ve, Agjencioneve të zbatimit të ligjit dhe
autoriteteve mbikqyrëse.

 Dt.10.11.2021 - Workshop - Dialogu multi-akterë për qasjen e OJQ-
ve në sherbime financiare dhe ndikim ne punën e OJQ-ve

 Dt.3-4 Nentor 2021 -  Punëtoria Rajonale në hetimin dhe ndjekjen
penale të personave juridik për korrupsion dhe pastrim të parave.

Me  dt.14.12.2021,  në  kuadër  të  përpjekjeve  të  vazhdueshme  për  të
forcuar kapacitetet e Njësisë për Inteligjencë Financiare, Misioni i OSBE-së
në Kosovë ofroi mbështetje për NJIF-K me pajisje të IT-së duke dhuruar 10
laptopë dhe 10 kompjuterë tabletë për të ndihmuar zyrtarët e NjIF-it të
analizojnë në mënyrë efektive të dhënat dhe raporte, përfshirë raportet e
transaksioneve të dyshimta që kanë të bëjnë me pastrimin e parave dhe
financimin  e  terrorizmit.  Dorëzimi  i  pajisjeve  vjen  pas  mbështetjes  së
Misionit  të  OSBE-së  për  të  përmirësuar  kapacitetet  trajnuese  dhe
lehtësuar  pjesëmarrjen  e  përfaqësuesve  të  NjIF-it  në  trajnimet  e
specializuara  për  luftimin  e  pastrimit  të  parave.  Pas  përfundimit  të
trajnimit,  përfaqësuesit  që  do  të  certifikohen  si  specialistë  në  luftën
kundër pastrimit të parave do të përdorin pajisjet e ofruara për të vënë në
veprim aftësitë e reja që kanë fituar.

7.  POLICIA E KOSOVËS

Policia e Kosovës ka raportuar se gjatë këtij  tremujori  të dytë ka pasur
këto aktivitete të trajnimit:

Gjate periudhës    tetor – dhjetor 2021 janë mbajtur 8 (tetë) trajnime ne
fushën e krimeve ekonomike dhe korrupsion dhe janë trajnuar 29 (njëzet
e nëntë) zyrtarë policor.

8. STATISTIKAT  E  NGRIRJEVE,  SEKUESTRIMEVE  DHE

KONFISKIMEVE

Ngrirjet, sekuestrimet, dhe konfiskimet për tremujorin e katër për

vitin 2021

Gjatë periudhës raportuese të tremujorit të katër (tetor-dhjetor) për vitin

2021 janë ngrirë, sekuestruar si në vijim:

12



 123 

automjete ...........................................................................603,804.5

4 € 

 Para 

kesh .................................................................................499,110.35 

€

 Pajisje teknologjike (telefonë, kompjuterë, 

aparate)................10,050.00 €

 Të tjera  (artikuj ushqimorë, masë drunore, veshëmbathje, biciklet,  

etj.) 172,262.02 €.

 Autobus.........................................37,000.00  €

Sekuestrime janë:  1,322,226.91 euro 

Ngrirje: € 353,885.64

 Ngastër kadastrale………………………………………………………..222,480.00 € 
 Banesë……………………………………………………………………………80,000.00 €
 Ngrirje e xhirollogarisë ………………………………………………...51,405.64 €

Konfiskimi: 29,553.88 euro. 

 6 automjete.......................................................................29,453.88€

 Telefona...................................................................................100.00
€

Totali i konfiskimit, sekuestrimit dhe ngrirjes:  1,706,666.43 €

Janë bërë 12  kërkesa për shitjen e automjeteve 
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9. SEKUESTRIMET  PËR TREMUJORIN E  IV-të TË VITIT 2021

Nr. 
Rendo
r Nr. i Prokurorisë Vepra penale

Përshkrimi I 
pasurisë Prokuroria Data

 1. PPN/II.nr.1160-7/21

Falsifikim i dokumenteve neni 390 
të KPRK Automjet P.Th. Prizren 20.12.2021

 2. PPN/II.nr.1149-9/2021

Falsifikim i dokumenteve neni 390 
par 1. të KPRK Automjet P.Th. Prizren 14.12.2021

3. PPN/II.nr.1080-3/2021
Falsifikim i dokumenteve neni 390 
par 1. të KPRK Automjet P.Th. Prizren 22.11.2021

 4. PPN/II.nr.1090-3/2021
Falsifikim i dokumenteve neni 390 
par 1. të KPRK Automjet P.Th. Prizren 24.11.2021

 5. PP/I.nr.276/2021

Falsifikim i parasë nga neni 296 të 
KRPK Telefona P.Th. Prizren 26.11.2021

 6. PP/I.nr.212/21
Marrje e ryshfetit nga neni 421, 
par 1 të KPRK Para P.Th. Prizren 23.11.2021

 7. PP/I.nr.274/21

Grabitja në tentativë nga neni 317 
par 1 dhe 4 e lidhur me nenet 38 
dhe 31 të KPRK-së 

Automjet 
Telefona P.Th. Prizren 19.11.2021

 8. PP/I.nr.202/2021
Kontrabandim me migrant nga 
neni 164 par 1 i KPRK-së

Automjet
telefona P.Th. Prizren 05.10.2021

 9. PP/I.nr.200/2021

Blerja, posedimi, shpërndarja dhe 
shitja  e  paautorizuar e 
narkotikëve, substancave 
psikotrope dhe analoge neni 267 
par 1 lidhur me nenin 31  të KPRK-
së

Automjet
Telefona P.Th. Prizren 06.10.2021

 10. PPN/I.nr.434/2021
Grabitja nga neni 317  të KPRK-së 

Automjet P.Th. Prizren 12.10.2021

 11. PPN/I.nr.441/2021
Grabitja nga neni 317  të KPRK-së 

Bicikletë P.Th. Prizren 12.10.2021

 12. PP/I.nr.211/21

Blerja, posedimi, shpërndarja dhe 
shitja  e  paautorizuar e 
narkotikëve, substancave 
psikotrope dhe analoge neni 267 
par 1 lidhur me nenin 31  të KPRK-
së

Automjet
Telefona P.Th. Prizren 18.10.2021

 13. PPN/II.nr.1049-13/21

Tregti e ndaluar neni 299 par 2 të 
KPRK-së Automjet P.Th. Prizren 10.11.2021
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 14. PP/I.nr.527/2021

Mbajtje në pronësi, kontroll ose 
posedim të pa autorizuar të 
armëve nga neni 366 par 1 të 
KPRK-së Automjet P.Th. Prizren 10.12.2021

 15. PPN/II.nr.1148-9/2021

Tregti e ndaluar nga neni 299 par 1
të KPRK Kafshë P.Th. Prizren 14.12.2021

 16. PPN/II.nr.668/2021

Vjedhje e pyllit nga neni 349 par 3 
pika 3.1  lidhur me par 3.2 të KPRK

Tjera
Mase drunore P.Th.Ferizaj 28.12.2021

 17. PPN.nr.657/21

Falsifikim i dokumenteve neni 390 
par 1. të KPRK Automjet P.Th.Ferizaj 24.12.2021

 18. PP/I.nr.138/20

Marrja e ryshfetit neni 428 par 2 të
KPRK, Keqperdorimi i pozitës apo i 
autoritetit zyrtar neni 422 par 1 të 
KPRK

Automjet
Para
Pajisje 
teknologjike P.Th.Ferizaj 24.12.2021

 19. PPN.nr.554/21
Vjedhje e pyllit nga neni 349 par 3 
nenpar 3.1 të KPRK

Automjet
Mase drunore P.Th.Ferizaj 09.11.2021

 20. PP.II.nr.1749/21
Shtrëngim neni 192 par 1 i KPRK

Telefon P.Th.Ferizaj 16.11.2021

 21. PP-II.nr.1626/21

Shkretërimi i pyjeve  neni 348 par 
2 lidhur me nenin 31 të KPRK

Automjet
Tjera P.Th.Ferizaj  

22. PP.II.nr.1795/21

Tregti e ndaluar neni 299 par 2 të 
KPRK Artikuj ushqimor P.Th.Ferizaj 24.11.2021

 23. PP/I.nr.204/21

Blerja, posedimi, shpërndarja dhe 
shitja  e  paautorizuar e 
narkotikëve, substancave 
psikotrope dhe analoge neni 267 
par 1 lidhur me nenin 31  të KPRK

Para
Telefona P.Th.Ferizaj 08.11.2021

 24. PPN/II.nr.539/21

Shmangia nga pagesa e tarifave të 
detyrueshme doganore ose 
tarifave akcizore neni 312 par 1 të 
KPRK Tjera P.Th.Ferizaj 29.10.2021

 25. PPN-II.nr.525/21

Falsifikim i dokumenteve neni 390 
par 1. të KPRK

Automjet P.Th.Ferizaj 22.10.2021

 26. PPN.nr.489/21

Vjedhje e pyllit nga neni 349 par 3 
nënpar 3.1 të KPRK Automjet P.Th.Ferizaj 01.10.2021

 27. PPN/II.nr.364/2021
Vjedhje neni 313 prg 1 te KPRK

Automjet P.Th.Gjakovë 11.10.2021

 28. RLN/II.nr.473/21

Falsifikim i dokumenteve neni 390 
par 1. të KPRK Automjet P.Th.Gjakovë 23.12.2021

 29. RLN/II.nr.160/2021

Organizim i skemave piramidale 
dhe bixhozit të paligjshëm  nga 
neni 294 par 2  të KPRK Tjera P.Th.Gjakovë 11.10.2021

 30. PPN.nr.370/2021

Falsifikim i dokumenteve neni 390 
par 1. të KPRK Automjet P.Th.Gjakovë 15.10.2021

 31. PPN.nr.371/2021

Prodhim i ndaluar neni 300 par 1 
të KPRK Tjera P.Th.Gjakovë 15.10.2021

 32. PPN.nr.378/21

Falsifikim i dokumenteve neni 390 
par 1. të KPRK Automjet P.Th.Gjakovë 26.10.2021

 33. PPN/II.nr.380/21

Falsifikim i dokumenteve neni 390 
par 1. të KPRK Automjet P.Th.Gjakovë 26.10.2021

 34. PPN/II.nr.388/21
Vjedhja neni 313 të KPRK

Tjera P.Th.Gjakovë 09.11.2021

 35. PPN.nr.430/2021

Falsifikim i dokumenteve neni 390 
par 1. të KPRK

Automjet P.Th.Gjakovë 02.12.2021

 36. PP/I.nr.58/2021

Blerja, posedimi, shpërndarja dhe 
shitja  e  paautorizuar e 
narkotikëve, substancave 
psikotrope dhe analoge neni 267 
par 1 lidhur me nenin 31  të KPRK Automjet P.Th.Gjakovë 28.10.2021
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 37. PP/II.nr.1172/2021

Kontrabandim i mallrave nga neni 
311 i KPRK

Tjera P.Th.Gjilan 19.10.2021

 38. PP/II.nr.1963/2021

Kontrabandim i mallrave nga neni 
311 i KPRK

Tjera P.Th.Gjilan 14.12.2021

 39. PP/II.nr.2163/2021

Kontrabandim i mallrave nga neni 
311 i KPRK Automjet\Tjera P.Th.Gjilan 24.12.2021

 40. PP/II.nr.1781/2021
Kontrabandim i mallrave nga neni 
311 i KPRK Tjera P.Th.Gjilan 12.11.2021

 41. PP/II.nr.1940/2021

Kontrabandim i mallrave nga neni 
311 i KPRK Tjera P.Th.Gjilan 13.12.2021

 42. PP/II.nr.2077/2021

Kontrabandim i mallrave nga neni 
311 i KPRK Tjera P.Th.Gjilan 29.12.2021

 43. PP.II.nr.2169/2021

Kontrabandim i mallrave nga neni 
311 i KPRK Tjera P.Th.Gjilan 30.12.2021

 44. PP.II.nr.1818/2021

Kontrabandim i mallrave nga neni 
311 i KPRK

Tjera P.Th.Gjilan 17.11.2021

 45. PPN.II.nr.600/2021

Kontrabandim i mallrave nga neni 
311 i KPRK Tjera P.Th.Gjilan 03.12.2021

 46. PP.II.nr.2168/2021

Kontrabandim i mallrave nga neni 
311 i KPRKe Tjera P.Th.Gjilan 30.12.2021

 47. PP.II.nr.1539/21

Organizim i skemave piramidale 
dhe bixhozit të paligjshëm  nga 
neni 294 par 2  të KPRK

Para
Pajisje 
teknologjike P.Th.Gjilan 15.10.2021

 48. PP.II.nr.2076/2021

Kontrabandim i mallrave nga neni 
311 i KPRK

Tjera P.Th.Gjilan 17.12.2021

 49. PP.II.nr.1965/2021

Kontrabandim i mallrave nga neni 
311 i KPRK

Tjera P.Th.Gjilan 08.12.2021

 50. PP.II.nr.1662/2021

Kontrabandim i mallrave nga neni 
311 i KPRK Tjera P.Th.Gjilan 30.12.2021

 51. PP.II.nr.558/2021

Kontrabandim i mallrave nga neni 
311 i KPRK Tjera P.Th.Gjilan 05.11.2021

 52. PP.II.nr.1780/2021

Kontrabandim i mallrave nga neni 
311 i KPRK Tjera P.Th.Gjilan 16.11.2021

 53. PPN/II.nr.559/21

Kontrabandim i mallrave nga neni 
311 i KPRK Tjera P.Th.Gjilan 05.11.2021

 54. PP.I.nr.224/2021

Blerja, posedimi, shpërndarja dhe 
shitja  e  paautorizuar e 
narkotikëve, substancave 
psikotrope dhe analoge neni 267 
par 1 të KPRK Automjet P.Th.Gjilan 17.12.2021

 55. PP.I.nr.172/2021

Blerja, posedimi, shpërndarja dhe 
shitja  e  paautorizuar e 
narkotikëve, substancave 
psikotrope dhe analoge neni 267 
par 1 lidhur me nenin 33  të KPRK Automjet P.Th.Gjilan 13.10.2021

 56. PP.I.nr.220/2021

Blerja, posedimi, shpërndarja dhe 
shitja  e  paautorizuar e 
narkotikëve, substancave 
psikotrope dhe analoge neni 267 
par 1,2 të KPRK

Automjet
Para P.Th.Gjilan 17.12.2021

 57. PP.I.nr.205/2021

Blerja, posedimi, shpërndarja dhe 
shitja  e  paautorizuar e 
narkotikëve, substancave 
psikotrope dhe analoge neni 267 
par 1,2 të KPRK Automjet P.Th.Gjilan 24.11.2021

 58. PP.I.nr.177/2021

Grabitje neni 317 par 3 lidhur me 
par 1 të KPRK-së, Mbajtja në 
pronësi, kontroll, ose posedim të 
paautorizuar të armëve neni 366 
par 1 të KPRK

Automjet
Para
Telefona P.Th.Gjilan 05.11.2021

16



 59. PPN/II.nr.779/2021

Vjedhje e pyllit nga neni 349 par 
3.1 të KPRK Automjet P.Th.Pejë 11.10.2021

 60. PPN.II.nr.1078/2021

Shmangia nga pagesa e tarifave te 
detyrueshme doganore ose 
tarifave akcizore neni 312 par 1 të 
KPRK Automjet P.Th.Pejë 28.12.2021

 61. PPN/II.nr.911/2021

Legalizim i përmbajtes së rreme 
nga neni 395 i KPRK Automjet P.Th.Pejë 05.11.2021

 62. PPN/II.nr.927/2021
Legalizim i përmbajtjes së rreme 
nga neni 395 i KPRK Automjet P.Th.Pejë 11.11.2021

 63. PP/II.nr.2454/2021

Blerja, pranimi ose fshehja e 
sendeve të përfituara me kryerjen 
e veprës penale neni 333 të KPK Automjet P.Th.Pejë 06.12.2021

 64. PP/II.nr.2422/2021

Vjedhje e pyllit nga neni 349 par 
3.1 të KPRK Automjet P.Th.Pejë 01.12.2021

 65. PP/II.nr.2401/2021
Vjedhje e pyllit nga neni 349 par 
3.1 të KPRK

Automjet
Mase drunore P.Th.Pejë 25.11.2021

 66. PP/II.nr.2399/2021
Vjedhje e pyllit nga neni 349 par 
3.1 të KPRK Automjet P.Th.Pejë 25.11.2021

 67. PPN/II.nr.1032/2021
Legalizim i përmbajtjes së rreme 
nga neni 395 i KPRK Automjet P.Th.Pejë 14.12.2021

 68. PPN/II.nr.1031/2021

Legalizim i përmbajtjes së rreme 
nga neni 395 i KPRK Automjet P.Th.Pejë 10.12.2021

 69. PPN/II.nr.1055/2021
Legalizim i përmbajtjes së rreme 
nga neni 395 i KPRK Automjet P.Th.Pejë 20.12.2021

 70. PPN/II.nr.1084/2021
Legalizim i përmbajtjes së rreme 
nga neni 395 i KPRK Tjera P.Th.Pejë 30.12.2021

 71. PPN/II.nr.742/2021
Legalizim i përmbajtjes së rreme 
nga neni 395 i KPRK Tjera P.Th.Pejë 04.10.2021

 72. PPN/II.nr.769/2021
Vjedhje e pyllit nga neni 349 par 
3.1 të KPRK

Automjet
Mase drunore P.Th.Pejë 11.10.2021

 73. PP/II.nr.1963/2021
Vjedhje e pyllit nga neni 349 par 
3.1 të KPRK

Automjet
Mase drunore P.Th.Pejë 15.10.2021

 74. PP/II.nr.1965/2021

Vjedhje e pyllit nga neni 349 par 
3.1 të KPRK

Automjet
Mase drunore P.Th.Pejë 18.10.2021

 75. PP/II.nr.2061/2021
Vjedhje e pyllit nga neni 349 par 1 
të KPRK Automjet P.Th.Pejë 22.10.2021

 76. PPN/II.nr.878/2021
Legalizim i përmbajtjes së rreme 
nga neni 395 i KPRK Automjet P.Th.Pejë 29.10.2021

 77. PP/II.nr.2231/2021

Vjedhje e pyllit nga neni 349 par 1 
të KPRK

Automjet
Mase drunore P.Th.Pejë 09.10.2021

 78. PP/II.nr.2299/2021
Vjedhje e pyllit nga neni 349 par 1 
të KPRK Automjet P.Th.Pejë 15.11.2021

 79. PP/II.nr.2300/2021

Vjedhje e pyllit nga neni 349 par 1 
të KPRK

Automjet
Mase drunore P.Th.Pejë 16.11.2021

 80. PP/II.nr.2301/2021

Vjedhje e pyllit nga neni 349 par 1 
të KPRK

Automjet
Mase drunore P.Th.Pejë 16.11.2021

 81. PP/II.nr.2537/2021

Blerja, pranimi ose fshehja e 
sendeve të përfituara me kryerjen 
e veprës penale neni 333 të KPK Automjet P.Th.Pejë 14.12.2021

 82. PP.I.nr.275/2021

Blerja, posedimi, shpërndarja dhe 
shitja  e  paautorizuar e 
narkotikëve, substancave 
psikotrope dhe analoge neni 267 
par 1,2 të KPRK

Automjet
Para
Telefona P.Th.Pejë 15.12.2021

 83. PP/I.nr.251/2021
Vjedhje e pyllit nga neni 349 par 1 
të KPRK Mase drunore P.Th.Pejë 22.11.2021

 84. PP/II.nr.2277/2021

Lajmërimi apo kallëzimi i rremë 
neni 382 par 4 i KPRK Telefon P.Th.Pejë 12.11.2021

 85. PP/I.nr.256/2021

Keqpërdorim i pozitës apo 
autoritetit  zyratr nga neni 414 i 
KPRK Telefon P.Th.Pejë 25.11.2021

 86. PPN/II.nr.1095/2021

Organizim i skemave piramidale 
dhe bixhozit të paligjshëm  nga 
neni 294 par 2  të KPRK Para P.Th.Pejë 31.12.2021

 87. PP/I.nr.223/2021

Mbajtje në pronësi, kontroll ose 
posedim të pa autorizuar të 
armëve nga neni 366  të KPRK Telefon P.Th.Pejë 24.12.2021
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 88. PP/I.nr.217/2021

Blerja, posedimi, shpërndarja dhe 
shitja  e  paautorizuar e 
narkotikëve, substancave 
psikotrope dhe analoge neni 267 
par 1,2 të KPRK

Para
Telefona P.Th.Pejë 25.10.2021

 89. PP/I.nr.218/2021

Keqpërdorim i fëmijëve 
nëpornografi neni 232 të KPRK

Pajisje 
teknologjike P.Th.Pejë 28.10.2021

 90. PP/I.nr. 210/2021

Blerja, posedimi, shpërndarja dhe 
shitja  e  paautorizuar e 
narkitikëve, substancave 
psikotrope dhe analoge neni 267 
par 1,2 të KPRK

Para
Telefona P.Th.Pejë 19.10.2021

 91. Sek.nr.02/2021

Blerja, posedimi, shpërndarja dhe 
shitja  e  paautorizuar e 
narkotikëve, substancave 
psikotrope dhe analoge neni 267 
par 1,2 të KPRK

Para
Telefon P.Th.Pejë 08.11.2021

 92. PP/I.nr.1761/21

Legalizim i përmbajtjes së rreme 
nga neni 395 i KPRK Automjet P.Th.Pejë 07.10.2021

 93. PP/II/nr.271/21

Falsifikim i dokumenteve neni 390 
par 1. të KPRK

Pajisje 
teknologjike P.Th.Pejë 01.12.2021

 94. PP/II.nr.589/21

Fajdeja nga neni 331par 2 lidhur 
me par 1 të KPRK 

Automjet 
Para
95.Telefon P.Th.Pejë 10.12.2021

 95. PP/II.nr.5297/2021
Ngacmim seksual neni 183, 
Mashtrimi neni 323 të KPRK Tel96.efon P.Th. Prishtinë 12.11.2021

 96. PP.II.nr.5104/21

Keqpërdorim i besimit neni 330 të 
KPRK-së, Vjedhje e rëndë neni 315 
të KPRK Telefon P.Th. Prishtinë 12.11.2021

 97. RLN/I.nr.1527/2021

Shmangia nga pagesa e tarifave te 
detyrueshme doganore ose 
tarifave akcizore neni 321 të KPRK

Autobus
Tjera P.Th. Prishtinë 30.12.2021

 98. RN.nr.1084/2021

Blerja, pranimi ose fshehja e 
sendeve të përfituara me kryerjen 
e veprës penale neni 333 të KPRK Automjet P.Th. Prishtinë 10.09.2021

 99. RN.nr.823/2021

Shmangie nga pagesa e tarifave të 
detyrueshme doganore ose 
tarifave akcizore neni 312 të KPRK Automjet P.Th. Prishtinë 02.07.2021

 100. PP/II.nr.5959/21

Lendim i rëndë trupor neni 186 par
2 nen par 2.1 të KPRK-së, Fajde 
neni 331 par 2 lidhur me par 1 të 
KPRK Para P.Th. Prishtinë 21.12.2021

 101. PP/II.nr.5942/21

Vjedhje  e rëndë neni 315 par.1 
nënparagrafi 1.1 të KPRK Automjet P.Th. Prishtinë 20.12.2021

 102. RN/II.nr.1295/2021

Shmangie nga pagesa e tarifave të 
detyrueshme doganore ose 
tarifave akcizore neni 312 të KPRK Automjet P.Th. Prishtinë 05.11.2021

 103. RN/II.nr1313/21
Vjedhje e rëndë neni 315 të KPRK-
së Automjet P.Th. Prishtinë 24.12.2021

 104. RN/II.nr.1311/2021

Shmangie nga pagesa e tarifave të 
detyrueshme doganore ose 
tarifave akcizore neni 312 të KPRK-
së

Automjet
Tjera P.Th. Prishtinë 09.11.2021

 105. RN/II.nr.1332/2021 Tregti e ndaluar Automjet P.Th. Prishtinë 23.11.2021

 106. PP/II.nr.125/2018

Kontrabandim me migrant neni 
170 par 2 lidhur me par 1 të KPRK

Para
Telefona P.Th. Prishtinë 29.10.2021

 107. PP/I.nr.60K/2021

Keqpërdorim i pozitës apo 
autoritetit  zyratr nga neni 414 i 
KPRK

Pajisje 
teknologjike P.Th. Prishtinë 22.10.2021

 108. PP/I.nr.771/2021

Dhënia ose marrja e ryshfetit në 
lidhje me votimin neni 212 par 1 të
KPRK

Pajisje 
teknologjike P.Th. Prishtinë 02.11.2021

 109. PP/I.nr.559/2021

Blerja, posedimi, shpërndarja dhe 
shitja  e  paautorizuar e 
narkotikëve, substancave 
psikotrope dhe analoge neni 267 
par 1,2 të KPRK

Automjet
Para
Telefona P.Th. Prishtinë 30.08.2021
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 110. PP/I.nr.327/2021

Blerja, posedimi, shpërndarja dhe 
shitja  e  paautorizuar e 
narkotikëve, substancave 
psikotrope dhe analoge neni 267 
par 1,2 të KPRK

Automjet 
Para
Telefona P.Th. Prishtinë 12.11.2021

 111. PP/II.nr.1804/21

Falsifikim i dokumenteve neni 390 
par 1. të KPRK

Automjet P.Th. Mitrovicë 22.12.2021

 112. PP/I.nr.302/21

Blerja, posedimi, shpërndarja dhe 
shitja  e  paautorizuar e 
narkotikëve, substancave 
psikotrope dhe analoge neni 267 
par 1,2 të KPRK Para P.Th. Mitrovicë 24.11.2021

 113. PP/I.nr.241/21

Blerja, posedimi, shpërndarja dhe 
shitja  e  paautorizuar e 
narkotikëve, substancave 
psikotrope dhe analoge neni 267 
par 1,2 të KPRK

Automjet
Telefona P.Th. Mitrovicë 28.12.2021

 114. PP/II.1894/21
Kontrabandim me mallra neni 311 
I KPRK

Automjet
Para P.Th. Mitrovicë 26.11.2021

 115. PP/II.1936/21

Organizim i skemave piramidale 
dhe bixhozit të paligjshëm  nga 
neni 294 par 2  të KPRK-së

Para
Pajisje 
teknologjike P.Th. Mitrovicë 30.11.2021

 116. PP/II.1998/21

Organizim i skemave piramidale 
dhe bixhozit të paligjshëm  nga 
neni 294 par 2  të KPRK Tjera P.Th. Mitrovicë 06.12.2021

 117. PP/II.nr.2189/21

Kontrabandim me mallra neni 311 
I KPRK

Automjet
Tjera P.Th. Mitrovicë 24.12. 2021

 118. PP/II.nr.2107/21
Vjedhje e rëndë neni 315 të KPRK

Para
Veshmbathje dhe
telefona P.Th. Mitrovicë 20.12.2021

 119. PP/II.nr.1967/21

Organizim i skemave piramidale 
dhe bixhozit të paligjshëm  nga 
neni 294 par 2  të KPRK

Para
Pajisje 
elektronike P.Th. Mitrovicë 01.12.2021

120. PP/II.nr.1966/21

Organizim i skemave piramidale 
dhe bixhozit të paligjshëm  nga 
neni 294 par 2  të KPRK

Pajisje 
elektronike P.Th. Mitrovicë 01.12.2021

 121. PP/II.nr.1965/21

Organizim i skemave piramidale 
dhe bixhozit të paligjshëm  nga 
neni 294 par 2  të KPRK

Pajisje 
elektronike P.Th. Mitrovicë 01.12.2021

 122. PP/II.nr.1964/21

Organizim i skemave piramidale 
dhe bixhozit të paligjshëm  nga 
neni 294 par 2  të KPRK

Pajisje 
elektronike
Para P.Th. Mitrovicë 01.12.2021

 123. PPS.nr.98/2021
Shpëlarja e parasë neni 302 i KPRK

Para PSRK 07.10.2021

 124. PPS.nr.92/2021

Përgatitja e veprave terroriste ose 
veprave penale kundër rendit 
kushtetues dhe sigurisë së 
Republikës së Kosovës neni 138 
par 1 lidhur me vepren penale 
kryerja e vepres terroriste neni 
192 par 1 lidhur me nenin 31 te 
KPRK 

Para
Automjet
Pajisje 
teknologjike PSRK 13.10.2021

 125. PPS.nr.111/2020

Fajde neni 331 par 3 lidhur me 
nenin31 te KPRK-se, shpelarja e 
parase neni 302 lidhur me nenin 
31 te KPRK-se, e lidhur me nenin 
56 par 1 dhe 2 te Ligjit 05/L-096 
per parandalimin e pastrimit te 
parave dhe luftimin e financimit te 
terrorrizmit

Para
Telefon PSRK 14.10.2021

 126. NJN.nr.57/2021 Grabitje me dhune, Ndalim 
arbitrar dhe pjesemarrje ne 
organizimin e kryerjes se krimit 
kunder personit ose pasurise sipas 
neneve 66, 322, 326, 434, 461 par 
1 dhe 483, 471 par 1 dhe 2 484, 
486 dhe 487, 471 par 1 dhe 5 478, 
471 par 1, 6par 8 472par 1,2,3 par 
5 dhe 482 te sanksionuar edhe me 
Kodin Penal te Republikes se 
Kosoves neni 227 lidhur me nenin 

Telefon PSRK 18.10.2021
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31.

 127. PPS.nr.107/2020

Pjesemarrje ose organizim i grupit 
kriminal te organizuar neni 277 
lidhur me vepren penale  
Kontrabandim me mallra neni 311

Automjet
Telefon
Tjera PSRK 19.10.2021

 128. PPS.nr.88/2021

Mashtrim nga subvencionet neni 
324 i KPRK Para PSRK 11.11.2021

 129. PPS.nr.125/2021

Pastrimi i parasë neni 302 lidhur 
me nenin 31 te KPRK Para PSRK 09.12.2021

 130. PPS.nr.107.2021

Mashtrim neni 323 par 4 i KPRK, 
Shpërlarje e parave neni 302 lidhur
me nenin 31 të KPRK 

Para 
Pajisje 
teknologjike PSRK 04.11.2021

 131. PPS.mnr.43/2021
 Krim i organizuar neni 277, 364, 
366, 315 i KPRK PSRK 24.12.2021

 132. PPS.nr.96/2021

Keqpërdorim i pozitës apo 
autoritetit zyrtar neni 414 par 2, 
Ushtrim i ndikimit neni 424 par 2 
të KPRK Tjera PSRK 15.10.2021

 133. PPN.nr.126/2021
Kanosje neni 181 par 3 i KPRK

Telefona PSRK 19.10.2021

134. PPS.nr.90/2021

Shpëlarje e parasë neni 302 lidhur 
me nenin 31 të KPRK

Automjete
Para
Telefona PSRK 25.10.2021

10. NGRIRJET  PËR TREMUJORIN E  IV  TË VITIT 2021

Nr. Nr. i Prokurorisë Vepra penale
Përshkrimi i 
pasurisë Prokuroria Data

1. PP/II.nr.589/21

Fajde nga neni 331  par 2 
lidhur me par 1  i KPRK, 
Ndihma në kryerjen e veprës 
penale,  Fajde neni 331 par 2 
lidhur me par 1 lidhur me 
nenin 33 të KPRK

Ngrirje e 
xhirollogarisë
Ngastër kadastrale
Banesë P.Th. Peje 19.09.2021

11. KONFISKIMET  PËR TREMUJORIN E  IV  TË VITIT 2021

Nr Nr. I Prokurorisë Vepra penale
Përshkrimi I 
pasurisë Prokurori Data

1
. PPS.nr.54/2019

Krim i organizuar neni 283 
par 1 lidhur me nenin 273 
par 2 lidhur me par 1 dhe 
nenin 281 par 1 nën par 1.9 
të KPRK

Automjet 
Telefon

Iliriana 
Collaku ,  
Dren Paca 11.10.2021
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12. Sekuestrimet vs veprat penale

  20 automjete, para, telefona nga vepra penale: Blerja, posedimi,

shpërndarja e  paautorizuar e narkotikëve, substancave psikotrope

dhe analoge;

 3  automjete  nga  vepra  penale:  Blerja,  pranimi  ose  fshehja  e

sendeve  të  përfituara  me  kryerjen  e  veprës  penale  neni  333  të

KPRK-së;

 Pajisje teknologjike nga vepra penale: Dhënia ose marrja e ryshfetit

në lidhje me votimin; 

 2 automjete, para janë  sekuestruar nga  vepra penale: Fajde;

 12 automjete,  pajisje  teknologjike  janë  sekuestruar  nga  vepra

penale: Falsifikim i dokumentit;

 2 telefona, janë sekuestruar nga vepra penale: Falsifikim i parasë;

 3 automjete, 1 bicikletë dhe para janë sekuestruar nga vepra penale

Grabitje;

 Pajisje  teknologjike,  telefona  janë  sekuestruar  nga  vepra  penale:

Keqperdorim i pozites apo autoritetit;

 3 automjete,  cigare,   dhe  të  tjera  janë  sekuestruar  nga  vepra

penale: Kontrabandim me mallra;

 1 automjet, para  janë sekuestruar nga vepra penale: Kontrabandim

me migrant;

 7  automjete  dhe  të  tjera  janë  sekuestruar  nga  vepra  penale:

Legalizim i përmbajtjes së rreme;

 9 automjete, para janë sekuestruar nga vepra penale: Marrje dhe

dhënie ryshfeti;

 Para  janë sekuestruar nga vepra penale: Mashtrim;
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 1 automjet, telefona janë sekuestruar nga vepra penale: Mbajtje në

pronësi, kontroll ose posedim të pa autorizuar të armëve;

 Para,  pajisje  teknologjike  janë  sekuestruar  nga  vepra  penale:

Organizim i skemave piramidale dhe bixhozit të paligjshëm;

 3 automjete, para janë sekuestruar nga vepra penale: Përgatitja e

veprave terroriste ose veprave penale kundër rendit kushtetues; 

 1 automjet  është sekuestruar nga vepra penale;  Pjesemarrje  ose

organizim i grupit kriminal te organizuar;

 3 automjete  janë  sekuestruar  nga  vepra  penale:  Shkretërimi  i

pyjeve;

 28  automjete, 1 autobus dhe të tjera janë sekuestruar nga vepra

penale: Shmangia nga pagesa e tarifave te detyrueshme doganore

ose tarifave akcizore;

 4 automjete, kafshë, artikuj ushqimor janë sekuestruar nga vepra

penale; Tregti e ndaluar;

 1 automjet dhe të tjera janë sekuestruar nga vepra penale: Vjedhje; 

 15  automjete,  masë  drunore  dhe  të  tjera  janë  sekuestruar  nga

vepra penale: Vjedhje e pyllit;

 2  automjete,  para janë sekuestruar  nga vepra  penale:  Vjedhje  e

rëndë;

 5 automjete dhe para  janë sekuestruar nga vepra penale Pastrimi i

parasë.

13. Sekuestrimet  vs  prokuroritë 

1.  Prokuroria  Speciale ka  sekuestruar: 9  automjete,  para,

telefona dhe pajisje teknologjike; 

2.  P.  Th.  Pejë  ka  të  sekuestruar: 37  automjete,  para,  pajisje

teknologjike, masë drunore dhe të tjera;
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4. P. Th. Prishtinë  ka të sekuestruar: 25 automjete,  1 autobus,

telefona, pajisje teknologjike dhe të tjetra;

5. P. Th. Mitrovicë ka të sekuestruar: 7 automjete, para, telefona,

pajisje teknologjike, veshëmbathje dhe të tjera; 

6. P. Th. Ferizaj  ka sekuestruar:  17 automjete, 1 kamion dhe të

tjera;

7.P.  Th.  Gjilan  ka  sekuestruar  8  automjete,  para,   pajisje

teknologjike, telefona dhe të tjera;

8.P. Th. Gjakovë ka sekuestruar 9 automjete, kamion dhe  të tjera;

9.P.  Th.  Prizren,  ka  sekuestruar  11  automjete,  para,  telefona,

pajisje teknologjike, kafshë.

14.  LISTAT E PROKURORËVE

Në vijim është lista  e prokurorëve që kanë zbatuar  urdhëresa për sekuestrim,  ngrirje  dhe
konfiskim  për Tremujorin e IV-të  -2021, të cilët janë: 

134  Raste – Sekuestrime,              1 Rast – Ngrirje,                     1 Rast - Konfiskim

PTH Ferizaj ka pasur 11 raste
Besnik Nuredini 1 rast
Ajtene Zoni 3 raste
Rasim Maloku 1 rast 
Sebahate Sinani 1 rast 
Avdullah Abedini 2 raste
Albana Parduzi 1 rast

Mimoza Syla 1 rast
Albert Zejnullahu 1 rast

PTH Prizren ka pasur 15 raste
Besim Susuri 1 rast 
Shpend Binaj 2 raste
Labinot Jetishi 2 raste
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Shahadin Destani 1 rast
Mehdi Sefa 4 raste
Genc Nixha 1 rast
Metush Biraj 1 rast
Ariana Shajkovci 2 raste
Sahide Sefa 1 raste

PTH Pejë, ka pasur 36 raste 
Ardiana Veseli 3 raste
Astrit Gashi 4 raste
Sadije Muriqi 1 rast
Arben Hoti 3 raste
Lumturie Vuçetaj 1 rast
Lumturie Hoxha 3 raste
Ersan Qavolli 2 raste + 1 ngrirje
Valbona Dishaj Haxhosaj 3 raste
Sahide Gashi 3 raste
Muharrem Bajraktari 3 raste 
Suada Hamza 4 rast
Arlinda Nallbani 4 raste
Dorian Juniku 1 rast
Agim Kurmehaj 1 rast

PTH Gjilan ka pasur 22 raste
Bahtie Ademi 1 rast
Agron Uka 1 rast
Halim Borovci 4 raste
Leonora Kadriu 3 raste 
Slavica Popovic 4 raste
Rozelida Manastiri 2 raste
Kujtesa Fazliu 1 rast
Huma Jetishi 3 raste
Shaban Spahiu 2 raste
Isuf Sadiku 1 rast

PTH Mitrovicë  12 raste 
Jelena Marjanovic 1 rast
Stojanka Kasalovic 1 rast
Slavica Mavric 1 raste
Daniela Batkovic 1 rast
Sahit Tmava 2 raste
Bogdan Spadijer 1 rast
Arian Xhema 1 rast

Natasa Tanic 4 raste

PTH Prishtinë ka pasur 16 raste
Zef Prenrecaj 2 raste
Ikramie Bojaxhiu 1 rast
Zejnullah Gashi  1 rast 
Fikrije Sylejmani 1 rast
Rukie Shasivari 1 rast
Nebahate Salihu 1 rast
Hava Krasniqi 1 rast
Arianit Salihu 3 raste
Besnik Jakupi 2 raste 
Bukurie Gjonbalaj 1 rast
Ilaz Beqiri 1 rast
Shemsie Asllani 1 rast

PTH Gjakovë ka pasur 10 raste               
Deshire Jusaj 2 raste
Enis Gashi 3 raste
Sadri Aliaj 1 rast
Anton Hasanaj 2 raste
Ardita Beqiraj Hyseni  1 rast
Kastriot Memaj 1 rast
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PSRK ka pasur 12 raste
Burim Cerkini 1 rast
Florie Shamolli  1 rast
Ilir Morina 1 rast

Afrim Shefkiu 1 rast
Valdet Gashi 2 raste
Milot Krasniqi 2 raste
Rafet Halimi 1 rast 
Iliriana Qollaku 2 raste
Haki Geci 1 rast
Dren Paca, 
Iliriana Collaku 1 rast konfiskim
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15. KALLËZIME PENALE (PP) TË KRIMEVE EKONOMIKE

Prokuroritë, në tre mujorin e katërt të vitit 2021, kishin  434  raste të pazgjidhura me 682 persona të përfshirë në

veprat penale të krimeve ekonomike; kanë pranuar 121 kallëzime penale të reja me 166 persona. Nga këto të dhëna

rezulton, prokuroritë kishin në punë gjithsej 555 kallëzime penale me 848 persona. Kanë zgjidhur 134 raste me 238

persona këtë tremujor dhe në fund kanë mbetur  421 kallëzime penale me 610  persona të pazgjidhura (shih figura

1).    

PROKURORIA 

Raste të

pazgjidhura në

fillim 

(persona)

Rastet e pranuara të

reja (përfshirë edhe

ndarjen e procedurës)

(persona) 

Gjithsej raste në

punë

(persona) 

Raste të zgjidhura 

(persona)

Raste të pazgjidhura në fund 

(persona)

A B  D (A+B+C) E F(D-E)

R P R P R P R P R P

1 SPECIALE 2 20 1 1 3 21 3 21

2 PRISHTINË 159 231 5 7 164    238 6 8 158 230

3 PRIZREN 29 44 31 42 60     86 32 45 28 41

4 PEJË 38      63 7 13 45      76 23 40 22 36

5 GJILAN 10 46 37 42 47     88 40 80 7 8

6 MITROVICË 152 212 17 17 169     229 7 7 162 222

7 FERIZAJ 21 34 9 24 30 58 18 30 12 28

8 GJAKOVË 23 32 14 20 37 52 5 7 32 45

GJITHSEJ: 434 682 121 166 555 848 134 238 421 610
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Figura 1

Numri i lëndëve të zgjidhura në raport me numrin e lëndëve në punë (të bartura dhe të pranuara), rezulton:

- Nga 555 kallëzime penale në PUNË  janë zgjidhur 134, apo 24.14 %. 

- Nga 848  persona në PUNË  janë zgjidhur 238 apo 28.06 %.

 

Numri i lëndëve të zgjidhura në raport me numrin e lëndëve të pranuara të reja, rezulton:

- Nga 121 lëndë të pranuara të reja të PRANUARA janë zgjidhur 134, apo 110.74 %.

- Nga 166 rastet me persona të reja të PRANUARA janë zgjidhur 238, apo 143.37 %.
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16. MËNYRA E ZGJIDHJES SË RASTEVE PËR PERSONA

Gjatë tre mujorit të katër 2021, prokuroritë kanë proceduar (zgjidhur/kryer) rastet e 238 personave të përfshirë në

veprat penale të grupit të krimeve ekonomike (shih figurën 2), respektivisht: 

- Për 31 persona janë hedhur kallëzimet penale;

- Për 29  persona janë pushuar hetimet;

- Për 178  persona janë ngritur aktakuza.

MËNYRA E ZGJIDHJES 

SË PERSONAVE “PP” - ” 

TË KRIMEVE 

EKONOMIKE

Gjithsej 

Është

hedhur

kallëzimi

penal 

Masat

për

trajtimin

psikiatrik

Është  Pushuar

Hetimi

AKTAKUZË

Për  dhënien  e

urdhrit

ndëshkimor E drejtpërdrejtë

Pas

zhvillimit të

hetimeve

Mënyre

tjetër

(eshte

bashkuar

procedura

)

1 PSRK 21 11 3 6 1

2 P. Th. Prishtinë 8 1 2 1 3 1

3 P. Th.Prizren 45 4 11 1 28 1

4 P. Th.Pejë 40 12 3 9 14 2

5 P. Th.Gjilan 80 11 66 3

6 P. Th.Mitrovicë 7 7

7 P. Th.Ferizaj 30 2 2 1 19 6

8 P. Th.Gjakovë 7 5 2
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Gjithsej         238 31 29 26 138 14

                                                                      Figura 2      Për 178 persona janë ngritur

aktakuza

Nga të dhënat e prezantuara në tabelën e mësipërme, rezulton se prokuroritë me aktakuzë kanë zgjidhur rastet e 178

personave nga numri  i  përgjithshëm i  rasteve të  zgjidhura  për persona, për  veprat  penale të  grupit  të krimeve

ekonomike, ndërsa mënyrat tjera të zgjidhjes së rasteve për persona pasqyrohen në grafikun në vazhdim (shih fig. 3).
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                                                                                                                       Figura 3
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17. VENDIMET/VEPRIMET E PROKURORËVE

Gjatë  tre  mujorit   2021  (tetor -  dhjetor  2021),  prokuroritë  kanë  ndërmarrë  128  veprime/vendime  për  rastet  e

personave të përfshirë në veprat penale të grupit të krimeve ekonomike (shih figurën 4).
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1 SPECIALE

2 PRISHTINË 5 5

3 PRIZREN 51 8 2 26 7 5 1 2

4 PEJË 10 4 6

5 GJILAN 37 8 18 9 2

6 MITROVICË

7 FERIZAJ 19    18 1

8 GJAKOVË 6 6

GJITHSEJ: 128 16 4 2 79 16 7 1 2 1

Figura 4

18. VENDIMET E GJYKATËS LIDHUR ME AKTET AKUZUESE TË PROKURORËVE “PP”
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Gjatë tre mujorit të katërt të vitit 2021 gjykatat kanë marrë 22 vendime përkitazi me aktet akuzuese të prokurorëve,

prej të cilave 21 të akuzuar janë shpallur fajtorë për veprën penale të KRIMEVE EKONOMIKE. (shih figurën 5).

Prokuroria
Nr. 

Persona

Është  hedhur

aktakuza para

shqyrtimit

gjyqësor

I akuzuari

është shpallur

FAJTOR

I akuzuari

është LIRUAR

Është

REFUZUAR

Aktakuza

1 SPECIALE 1 1

2 PRISHTINË 2 1 1

3 PRIZREN 14 14

4 PEJË 1 1

5 GJILAN 

6 MITROVICË 2 2

7 FERIZAJ 1 1

8 GJAKOVË 1 1

Gjithsej: 22 21 1

Figura 5
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19.  KALLËZIMET PENALE SIPAS SUBJEKTEVE PARASHTRUESE  për veprat penale kundër

EKONOMISË “PP”

Gjatë tre mujorit të katërt të 2021, subjektet kanë parashtruar në prokurori 121 kallëzime penale me 166 persona,

për veprat penale të grupit të krimeve ekonomike (shih figurën 6):

Subjektet
parashtruese

PROKURORIA
SPECIALE PRISHTINË PRIZREN PEJË GJILAN MITROVICË FERIZAJ GJAKOVË GJITHSEJ

a b 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18

1 AKK                                    
2 AKP                                    
3 APK                            
4 ATK 1  1  11 17 5 7 4 5 21 30
5 DK     2 2     2 2 4  4  8 8
6 EULEX                                    
7 ID         2  3          1  2      3 5
8 IPK                    
9 EPK                
10 NjIF                                    
11 OAK                    

12 PK
    3 5 18 22 2 6 37 42 17 17 6 20 6 11 89

12
3

13 PVI                        
14 Q                
15 TP                            
16 AGj                                    
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Gjithsej
1 1 5 7 31 42 7 13 37 42 17 17 9 24 14 20

12
1

16
6

Figura 6

Legjenda:

AKK Agjencioni  Kundër

Korrupsionit

OAK Organi  i  administratës

komunale

E EULEX-i EPK E  pranuar  në

kompetencë

AKP Agjencioni Kosovar i Pronës TP Titullari  i  pronës  -  OP  të

dëmtuar

P

K
Policia e Kosovës

APJ Autoriteti  Pyjor  i

Kosovës

ATK Administrata  Tatimore  e

Kosovës

IPK
Inspektorati Policor i Kosovës

D Dogana  e

Kosovës

PV Prokurori  me

vetiniciativë

Q
Të tjera (qytetari,)

NJI

F

Njësia  për  Inteligjencë

Financiare

ID
I dëmtuari 

AGJ
Auditori Gjeneral
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20. SHPËLARJA E PARASË

 KALLËZIMET PENALE 

Në fillim të tre mujorit të katërt  2021 Prokuroria Speciale kishte 33 kallëzime penale të

pazgjidhura me 69 persona, ndërsa gjatë tre mujorit të katërt të vitit 2021, ka pranuar 4

kallëzime penale me  7 persona,  që rezulton me  37 kallëzime penale në punë me  76

persona, prej të cilave janë proceduar (kryer/zgjidhur), 3 kallëzime penale me 8 persona

dhe në  fund   të  periudhës  raportuese  tetor-dhjetor  2021,  kanë  mbetur  34 kallëzime

penale me 68 persona (shih figurën 7).

PROKURORIA

Raste të

pazgjidhura në

fillim 

(persona)

Rastet e reja, të

pranuara

(përfshirë edhe

ndarjen e

procedurës)

(persona)

Gjithsej

raste në

punë

(persona)

Raste të

proceduar

a

(kryera/zgji

dhura)

Raste të

pazgjidhura

në fund 

(persona) 

A B D (A+B+C) E F (D-E)

R P R P R P R P R P

SPECIALE: 33 69 4 7 37 76 3 8 34 68

Figura 7

21. MËNYRA E PROCEDIMIT TË RASTEVE PËR PERSONA

Gjatë  periudhës  raportuese  tetor  –dhjetor  2021,  Prokuroria  Speciale   ka  proceduar

(kryer /zgjidhur), 8  raste sa  i përket  veprës penale të shpëlarjes së parasë (shih figurën

8).

PROKURORIA

Nr.

persona

Hedhje

e

Kallëzimit

penal

Masa për

trajtim

psikiatrik

Pushimi 

hetimit

Aktakuzë e

drejtpërdrejtë

Aktakuzë

për dhënien

e urdhrit

ndëshkimor

Aktakuzë

pas

zhvillimit

të

hetimeve

1 SPECIALE 8 8

Figura 8

22. VENDIMET/VEPRIMET E PROKURORËVE

Gjatë tre mujorit të katërt 2021, Prokuroria Speciale ka ndërmarrë 7 veprime /vendime në

kuadër të trajtimit të rasteve për personat  e përfshirë në kallëzime penale për veprën

penale të shpëlarjes së parasë (shih figurën 9).
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1 SPECIALE 4 1 1 1

Figura 9

 SHPËLARJA E PARAVE DHE KRIMET EKONOMIKE

23.  KALLËZIMET PENALE “PP”

Prokurorët në fillim të tre mujorit të katërt 2021 kishin në punë, si lëndë të bartura

nga tre mujori  i  parë i  vitit  2021,  467  kallëzime penale me  751 persona për

veprat penale të grupeve të shpëlarjes së parave dhe krimeve ekonomike. Gjatë

tre mujorit të katër të vitit 2021 janë pranuar edhe 125  kallëzime penale me 173

persona,  që rezulton se gjatë tremujorit  të  IV-2021 prokuroritë  kishin në punë

gjithsej 592 kallëzime penale me 924 persona. Gjatë periudhës tetor-dhjetor 2021

prokurorët kanë kryer (zgjidhur)  137 kallëzime penale me  246 persona dhe në

fund  të  periudhës  raportuese,  kanë  mbetur  të  pakryera  (pazgjidhura)  455

kallëzime penale me 678 persona, për veprat penale të shpëlarjes së parave dhe

krimeve ekonomike (shih figurën 10). 

PROKURORIA

Rastet e

bartura nga

periudha

paraprake

Rastet e reja,

të pranuara

gjatë

periudhës

raportuese

GJITHSEJ

RASTE NË

PUNË

Rastet e

proceduara

(kryera/zgjidh

ura) 

Rastet e

mbetura të

paproceduar

a

A B C (A+B) D E (E-F)

R P R P R P R P R P

1 KRIMET

EKONOMIKE 434 682 121 166 555 848 134 238 421 610

2 SHPËLARJA  E

PARASË 33 69 4 7 37 76 3 8 34 68

GJITHSEJ: 467 751 125 173 592 924 137 246 455 678

Figura 10
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Prokurorët në tremujorin e IV-të tetor – dhjetor 2021 në trajtimin e kallëzimeve

penale “PP” për veprat penale të shpëlarjes së parave dhe krimeve ekonomike,

rezulton të jetë si në vazhdim:

- Nga 592 kallëzime penale në PUNË kanë zgjidhur 137, apo  23.14%

- Nga 924 persona në PUNË kanë zgjidhur 246, apo 26.62 %.

- Nga 125 kallëzime penale të PRANUARA kanë zgjidhur 137, apo 109.6

%. 

-   Nga  173  rasteve të  PRANUARA për persona kanë zgjidhur  246,  apo

142.19 %.

24.  MËNYRA E ZGJIDHJES SË RASTEVE PËR 

PERSONA “PP”

Prokuroritë  gjatë  periudhës  tetor-dhjetor  2021,  kanë  zgjidhur  rastet  me  246

persona  të  përfshirë  në  veprat  penale  të  grupit  të  shpëlarjes  së  parasë  dhe

krimeve ekonomike (shih figurën 11): 

Mënyra e zgjidhjes

së rasteve për

persona

Numri i

personave

Hedhje e

kallëzimit

penal

Pushim i

hetimit

AKTAKUZA

Mënyrë

 tjetër 

Për dhënien e

urdhrit

ndëshkimor

E

drejtpërd

rejtë

 Pas

zhvillimit të 

hetimeve

Shpëlarje parave 8 8

Krime

Ekonomike
       238 31 14 29 26 138

Gjithsej 246 31 14 37 26 138

                 Fig

ura 11  Për  164  persona  janë  ngritur

aktakuza 
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Nga të dhënat e prezantuara në tabelën e mësipërme, rezulton se prokurorët me

aktakuzë  kanë  zgjidhur  rastet   e  164 personave  nga  numri  i  përgjithshëm  i

rasteve  të  zgjidhura  për  persona,  për  veprat  penale  të  grupit  të  krimeve

ekonomike, ndërsa mënyrat tjera të zgjidhjes së rasteve për persona pasqyrohen

në grafikonin në vazhdim (shih figurën 12).
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Figura 12

25. GJENDJA E INFORMATAVE PPN E KRIMEVE 

EKONOMIKE

Prokuroritë,  në  fillim  të  tre  mujorit  të  IV-të,  të  vitit  2021,  kishin  raste  të

pazgjidhura  221  me  269  persona  të  përfshirë  në  veprat  penale  të  krimeve

ekonomike; kanë pranuar 25 raste me informata të reja me 33 persona. Nga këto

të dhëna rezulton se gjatë tre mujorit të katërt të vitit 2021, prokuroritë kishin në

punë gjithsej 246 kallëzime penale me 302 persona. Gjatë periudhës tetor-dhjetor

2021, janë zgjidhur 93 raste me 108 persona ndërsa kanë mbetur të pazgjidhura

153 kallëzime penale me 194  persona (shih figura 13).    
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Figura 13

Numri i lëndëve të zgjidhura në raport me numrin e lëndëve në punë (të bartura

dhe  të  pranuara),  gjatë  periudhës  tetor-dhjetor  2021  ,  rezulton  të  jetë  si  në

vazhdim:

- Nga  246 informata PPN në PUNË janë zgjidhur 93, apo 37.80%.

- Nga  302 persona në PUNË janë zgjidhur 108, apo  35.76 %.

Numri i lëndëve të zgjidhura në raport me numrin e lëndëve të pranuara të reja

gjatë tremujorit të IV-2021, rezulton të jetë si në vazhdim:

- Janë PRANUAR 25 informata PPN, ndërsa janë zgjidhur 93, apo 372 %. 

- Janë PRANUAR 33 persona, ndërsa janë zgjidhur 108, apo 327.27 %.
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PROKURORIA 

Raste të

pazgjidhura

në fillim 

(persona)

Rastet e pranuara të

reja (përfshirë edhe

ndarjen e procedurës)

(persona) 

Gjithsej raste në punë

(persona) 

Raste të

zgjidhura 

(persona)

Raste të

pazgjidhura në

fund 

(persona)

A B  D (A+B+C) E F(D-E)

R P R P R P R P R P

1 SPECIALE 3 5 3 5 3 5

2 PRISHTINË 91 114 1 1 92    115 1 1 91 114

3 PRIZREN 7 7 2 3 9 10 1 1 8 9

4 PEJË 100   114 21 28 121 142 86 94 35 48

5 GJILAN

6 MITROVICË

7 FERIZAJ 19 28 19 28 5 12 14 16

8 GJAKOVË 1 1 1 1 2 2 2 2

GJITHSEJ: 221 269 25 33 246 302 93 108 153 194



26.  INFORMATAT PPN TË KRIMEVE EKONOMIKE, SIPAS SUBJEKTEVE PARASHTRUESE 

Gjatë periudhës tetor-dhjetor 2021, subjektet kanë parashtruar në prokurori  25 informata PPN me  33 persona, për

veprat e pretenduara penale të grupit të krimeve ekonomike (shih figurën 14):

SUBJEKTET

PARASHTRU

ESE 

SPECIALE PRISHTINË PRIZREN PEJË GJILAN MITROVICË FERIZAJ GJAKOVË
GJITHSEJ:

R P R P R P R P R P R P R P R P R P

1 AKK

2 AKP

3 APJ

4 ATK             

5 DG    1 1        1 1

6 E                  

7 ID              

8 IPK                  

9 EPK                 

10 NJIF                  

11 OAK                  

12 PK 1  1 2 3 20 27       1 1 24 32

13 PV                   

14 Q               

15 TP                  

16 AGJ                   

Gjithsej 1 1 2 3 21 28 1 1 25 33

40



Figura 14

Legjenda:

AKK Agjencioni  Kundër

Korrupsionit

OAK Organi  i  administratës

komunale

E EULEX-i EPK E  pranuar  në

kompetencë

AKP Agjencioni Kosovar i Pronës TP Titullari  i  pronës  -  OP  të

dëmtuar

PK
Policia e Kosovës

APJ Autoriteti  Pyjor  i

Kosovës

ATK Administrata  Tatimore  e

Kosovës

IPK
Inspektorati Policor i Kosovës

D Dogana  e

Kosovës

PV Prokurori  me

vetiniciativë

Q
Të tjera (qytetari,)

NJI

F

Njësia  për  Inteligjencë

Financiare

ID
I dëmtuari 

AGJ
Auditori gjeneral
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27. GJENDJA E INFORMATAVE PPN PËR SHPËLARJE TË PARAVE

Prokuroria Speciale, në fillim të tre mujorit  tetor-dhjetor 2021, kishte të trashëguara nga periudha paraprake  58

informata PPN me 122 persona, të përfshirë në veprat e pretenduara penale të shpërlarjes së parasë. Nga këto të

dhëna rezulton se në periudhën raportuese (tetor-dhjetor 2021) kishte raste të reja të pranuara 15  informata me 37

persona,  në punë gjithsej  73 informata me 159 persona. Janë zgjidhur në këtë periudhë raportuese 5 raste me 6

persona dhe në fund të periudhës kanë mbetur të paproceduara 68 kallëzime penale me 153 persona (shih figurën

15).

PROKURORIA

Rastet e

trashëguara

nga

periudha

paraprake

Rastet e

reja, të

pranuara

gjatë

periudhës

raportuese

Gjithsej

në punë

Raste të

proceduara

(kryera/zgji

dhura)

Rastet e

mbetura të

paproceduara,

në fund të

periudhës

raportuese

A B D(A+B+

C)

E F (D-E)

R P R P R P R P R P

SPECIALE: 58 122 15 37 73 159 5 6 68 153

Figura 15

Numri i lëndëve të zgjidhura në raport me numrin e lëndëve në punë (të bartura dhe të pranuara), rezulton:
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- Nga 73 gjithsej informata PPN në PUNË  5 raste të zgjidhura, apo 6.84 %.  

- Nga 159 informata/persona në PUNË,  6  raste me persona të zgjidhura, apo 3.77%

28.  INFORMATAT  “PPN”  PËR  VEPRAT  PENALE  TË  KRIMEVE  EKONOMIKE  DHE

SHPËLARJES SË PARASË 

Prokuroritë themelore dhe Prokuroria Speciale në fillim të tremujorit IV -2021, kanë pasur në punë, si lëndë të bartura

nga periudha paraprake, 279 informata PPN me 391 persona të përfshirë në veprat e pretenduara penale, të grupit

të  shpëlarjes  së  parave  dhe  krimeve  ekonomike.  Gjatë  tremujorit  IV  -  2021,  kanë  pranuar,  si  raste  të  reja  40

informata PPN me 70 persona. Gjithsej raste në punë 319 informata me  PPN me 461 persona. Janë zgjidhur 98 raste

me 114 persona, që rezulton se në përgjithësi në tremujorin IV-2021 kanë mbetur të pazgjidhura 221 raste me 347

persona. Pra, në tre mujorin e IV-të, të vitit 2021 kemi hyrë me  279 informata kundër  391 personave të krimeve

ekonomike dhe të shpëlarjes së parave të pazgjidhura.

 (shih figurën 16)
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PROKURORIA 

Rastet e

bartura nga

periudha

paraprake

Rastet e reja,

të pranuara

gjatë

periudhës

raportuese

Gjithsej raste

në punë

Raste të

mbyllura

gjatë

periudhës

raportuese

Raste të

mbetura të

pambyllura,

në fund të

periudhës

raportuese

A B  D (A+B+C) E F(D-E)

R P R P R P R P R P

1 Krime ekonomike 221 269 25 33 246 302 93 108 153 194

2 Shpërlarja e parasë 58 122 15 37 73 159 5 6 68 153

GJITHSEJ: 279 391 40 70 319 461 98 114 221 347

Figura 16

Numri i lëndëve të zgjidhura në raport me numrin e lëndëve në punë (të bartura dhe të pranuara), rezulton:

- Nga 319 informata PPN në PUNË janë zgjidhur 98, apo 30.72 %. 

- Nga 461 persona në PUNË janë zgjidhur 114, apo 24.72 %.

Numri i lëndëve të zgjidhura në raport me numrin e lëndëve të pranuara të reja, rezulton:

- Nga 40 informata të PRANUARA janë zgjidhur 98, apo 245.00 %. 

- Nga 70 persona të PRANUAR janë zgjidhur 114, apo 163.85 %.
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29. TOTALI I VITIT 2021

KALLËZIME PENALE (PP) TË KRIMEVE EKONOMIKE

Prokuroritë,  në  fillim  të  vitit  2021,  kishin  424  raste  të  pazgjidhura  me  708  persona  të  përfshirë  në  veprat  penale  të  krimeve

ekonomike. Gjatët 2021 janë pranuar 467 kallëzime penale të reja me 644 persona. Nga këto të dhëna rezulton se gjatë periudhës

raportuese (janar-dhjetor 2021) prokuroritë kishin në punë gjithsej 891 kallëzime penale me 1352 persona. Prokuroritë kanë zgjidhur

470 raste me  742 persona gjatë periudhës janar-dhjetor 2021,  raste të  pazgjidhura kanë mbetur  421  kallëzime penale me  610

persona (shih figura 1).    

PROKURORIA 

Raste të

pazgjidhura në

fillim 

(persona)

Rastet e pranuara të

reja (përfshirë edhe

ndarjen e procedurës)

(persona) 

Gjithsej raste në

punë

(persona) 

Raste të zgjidhura 

(persona)

Raste të pazgjidhura në

fund 

(persona)

A B  D (A+B+C) E F(D-E)

R P R P R P R P R P

1 SPECIALE 3 32 2 10 5 42 5 42
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2 PRISHTINË 169 262 76 92 245   354 87 124 158 230

3 PRIZREN 23 47 105 135 128   182 100 141 28 41

4 PEJË 29      48 45 67 74  115 52 79 22 36

5 GJILAN 15 53 126 184 141   237 134 229 7 8

6 MITROVICË 146 206 25 25 171 231 9 9 162 222

7 FERIZAJ 16 25 59 91 75 116 63 88 12 28

8 GJAKOVË 23 35 29 40 52 75 20 30 32 45

GJITHSEJ: 424 708 467 644 891 1352 470 742 421 610

Figura 

Numri i lëndëve të zgjidhura në raport me numrin e lëndëve në punë (të bartura dhe të pranuara), rezulton:

- Nga 891 kallëzime penale në PUNË  janë zgjidhur 470 apo 52.74 %

- Nga 1352 persona në PUNË  janë zgjidhur 742 apo 54.88 %

 

Numri i lëndëve të zgjidhura në raport me numrin e lëndëve të pranuara të reja, rezulton:

- Nga 467 informata të PRANUARA janë zgjidhur 470 apo 100.64%

- Nga 644 persona të PRANUAR janë zgjidhur 742 apo 115.21%

29.1 MËNYRA E ZGJIDHJES SË RASTEVE PËR PERSONA

Gjatë periudhës raportuese, prokuroritë kanë proceduar (zgjidhur/kryer) rastet e 742 personave të përfshirë në veprat penale të grupit

të krimeve ekonomike (shih figurën 2), respektivisht: 
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- Për 97 persona janë hedhur kallëzimet penale;

- Për 130  persona janë pushuar hetimet;

- Për 515  persona janë ngritur aktakuza.

MËNYRA E ZGJIDHJES 

SË PERSONAVE “PP” - ” 

TË KRIMEVE 

EKONOMIKE

Gjithsej 

Është

hedhur

kallëzimi

penal 

Masat

për

trajtimin

psikiatrik

Është  Pushuar

Hetimi

AKTAKUZË

Për  dhënien  e

urdhrit

ndëshkimor E drejtpërdrejtë

Pas

zhvillimit të

hetimeve

Mënyre

tjetër

(eshte

bashkuar

procedura

)

1 PSRK 42 15 27

2 P. Th. Prishtinë 124 14 32 1 9 61 7

3 P. Th.Prizren 141 33 40 4 55 9

4 P. Th.Pejë 79 18 12 10 39

5 P. Th.Gjilan 229 3 15 61 149 1

6 P. Th.Mitrovicë 9 8 1

7 P. Th.Ferizaj 88 3 12 7 66

8 P. Th.Gjakovë 30 18 4 8

Gjithsej         742 97 130 1 91 406 17

                                                                      Figura 2      Për 515 persona janë ngritur

aktakuza

Nga të dhënat e prezantuara në tabelën e mësipërme, rezulton se prokuroritë me aktakuzë kanë zgjidhur rastet e 742 personave nga

numri i përgjithshëm i rasteve të zgjidhura për persona, për veprat penale të grupit të krimeve ekonomike, ndërsa mënyrat tjera të

zgjidhjes së rasteve për persona pasqyrohen në grafikun në vazhdim (shih fig. 3).
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Figura 3

29.2 VENDIMET/VEPRIMET E PROKURORËVE

Gjatë  periudhës raportuese (janar -  dhjetor 2021),  prokuroritë  kanë ndërmarrë  443  veprime/vendime për rastet  e   personave të

përfshirë në veprat penale të grupit të krimeve ekonomike (shih figurën 4)
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1 SPECIALE 30 13 4 6 7

2 PRISHTINË 25 3 22

3 PRIZREN 113 14 4 70 13 6 1 5

4 PEJË 103 1 28 40 23 11

5 GJILAN 68 19 46 1 1 1

6 MITROVICË

7 FERIZAJ 89 2 79 2 4 2

8 GJAKOVË 15 14 1

GJITHSEJ: 443 39 28 4 284 38 17 1 15 9 8

Figura 4

29.3 VENDIMET E GJYKATËS LIDHUR ME AKTET AKUZUESE TË PROKURORËVE “PP”
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Gjatë periudhës raportuese (janar – dhjetor  2021) gjykata ka marrë 122 vendime përkitazi me aktet akuzuese të prokurorëve, prej të

cilave 109 të akuzuar janë shpallur fajtorë për veprën penale të KRIMEVE EKONOMIKE. (shih figurën 5)

Prokuroria
Nr. 

Persona

Është  hedhur

aktakuza  para

shqyrtimit

gjyqësor

I akuzuari është

shpallur

FAJTOR

I akuzuari është

LIRUAR

Është

REFUZUAR

Aktakuza

1 SPECIALE 1 1

2 PRISHTINË 16 2 12 2

3 PRIZREN 74 3 68 3

4 PEJË 4 4

5 GJILAN 

6 MITROVICË 2 2

7 FERIZAJ 24 1 21 2

8 GJAKOVË 1 1

Gjithsej: 122 6 109 2 5

Figur
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29.4 KALLËZIMET PENALE SIPAS SUBJEKTEVE PARASHTRUESE  për veprat penale kundër EKONOMISË “PP”

Gjatë periudhës raportuese, subjektet kanë parashtruar në prokurori  467  kallëzime penale me  644  persona, për veprat penale të

grupit të krimeve ekonomike (shih figurën 6):

Subjektet
parashtruese

PROKURORIA
SPECIALE PRISHTINË PRIZREN PEJË GJILAN MITROVICË FERIZAJ GJAKOVË GJITHSEJ

a b 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18

1 AKK                                    
2 AKP                                    
3 APK                            

4 ATK
    19 26 27 37 17 23 3 5 6 10 10 15 82

11
6

5 DK     6 7 6 6 3 5     6 7     21 25
6 EULEX                                    
7 ID     5  6  1  2          1  2      7 10
8 IPK                    
9 EPK 1  7  11 11 2 3             14 21
10 NjIF                                    
11 OAK                    

12 PK
1  3  38 46 68 82 18 33

12
0

17
4 25 25 46 72 18 23

33
4

45
8

13 PVI        1 1 1 4 4  5                  6 10
14 Q 1  1          1  2  2 3

15 TP    
    
1 1                         1 1

16 AGj                                    
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Gjithsej
2 10 76 92

10
5

13
5 45 67

12
6

18
4 25 25 59 91 29 40

46
7

64
4

Figura 6

Legjenda:

AKK Agjencioni  Kundër

Korrupsionit

OAK Organi  i  administratës

komunale

E EULEX-i EPK E  pranuar  në

kompetencë

AKP Agjencioni Kosovar i Pronës TP Titullari  i  pronës  -  OP  të

dëmtuar

P

K
Policia e Kosovës

APJ Autoriteti  Pyjor  i

Kosovës

ATK Administrata  Tatimore  e

Kosovës

IPK
Inspektorati Policor i Kosovës

D Dogana  e

Kosovës

PV Prokurori  me

vetiniciativë

Q
Të tjera (qytetari,)

NJI

F

Njësia  për  Inteligjencë

Financiare

ID
I dëmtuari 

AGJ
Auditori Gjeneral
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30. SHPËLARJA E PARASË

30.1 KALLËZIMET PENALE 

Në fillim të periudhës raportuese (fillim vitit 2021), Prokuroria Speciale kishte raste të pazgjidhura 34

kallëzime penale me 84 persona, ndërsa gjatë periudhës raportuese (janar-dhjetor 2021), ka pranuar 9

kallëzime penale  me 19 persona, që rezulton me 43 kallëzime penale në punë me 103  persona, prej të

cilave janë proceduar (kryer/zgjidhur),  9 kallëzime penale me 35 persona dhe në fund  të periudhës

raportuese, kanë mbetur 34 kallëzime penale me 68 persona (shih figurën 7).

PROKURORIA

Raste të

pazgjidhura në

fillim 

(persona)

Rastet e reja, të

pranuara

(përfshirë edhe

ndarjen e

procedurës)

(persona)

Gjithsej

raste në

punë

(persona)

Raste të

proceduar

a

(kryera/zgji

dhura)

Raste të

pazgjidhura

në fund 

(persona) 

A B D (A+B+C) E F (D-E)

R P R P R P R P R P

SPECIALE: 34 84 9 19 43 103 9 35 34 68

Figura 7

30.2 MËNYRA E PROCEDIMIT TË RASTEVE PËR PERSONA

Gjatë periudhës raportuese (Janar-Dhjetor 2021), Prokuroria Speciale ka proceduar (kryer /zgjidhur),

rastet e 35  personave të përfshirë në veprat penale të shpëlarjes së parasë (shih figurën 8).

PROKURORIA
Nr.

person

a

Hudhje

e

Kallëzimit

penal

Masa për

trajtim

psikiatri

k

Pushimi 

hetimit

Aktakuzë e

drejtpërdrejtë

Aktakuzë

për

dhënien e

urdhrit

ndëshkimo

r

Aktakuzë

pas

zhvillimit

të

hetimeve

1 SPECIALE 35 2 24 9

Figura 8

30.3 VENDIMET/VEPRIMET E PROKURORËVE

Gjatë  periudhës  raportuese  (Janar-Dhjetor  2021),  prokuroria  speciale  ka  ndërmarrë  28 veprime

/vendime në kuadër të trajtimit të rasteve për personat  e përfshirë në kallëzime penale për veprën

penale të Shpërlarjes së parasë (shih figurën 9).
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1 SPECIALE 28 12 1 1 14

Figura 9

31.  SHPËLARJA E PARAVE DHE KRIMET EKONOMIKE

31.1  KALLËZIMET PENALE “PP”

Prokurorët në fillim të periudhës raportuese kishin në punë, si lëndë të bartura nga periudha

paraprake 458 kallëzime penale me 792 persona për veprat penale të grupeve të shpëlarjes së

parave  dhe  krimeve  ekonomike.  Gjatë  periudhës  raportuese  (janar-  dhjetor  2021)  janë

pranuar  edhe  476   kallëzime  penale  me  663 persona,  që  rezulton  se  gjatë   vitit  2021

prokuroritë kishin në punë gjithsej  934 kallëzime penale me 1455 persona. Gjatë periudhës

raportuese  (janar- dhjetor 2021) prokurorët kanë kryer (zgjidhur) 479 kallëzime penale me

777 persona dhe në fund të periudhës raportuese (31 dhjetor 2021), kanë mbetur të pakryera

(pazgjidhura)  455 kallëzime  penale  me  678 persona,  për  veprat  penale  të  shpëlarjes  së

parave dhe krimeve ekonomike (shih figurën 10). 

PROKURORIA

Rastet e

bartura nga

periudha

paraprake

Rastet e reja,

të pranuara

gjatë

periudhës

raportuese

GJITHSEJ

RASTE NË

PUNË

Rastet e

proceduara

(kryera/zgjidh

ura) 

Rastet e

mbetura të

paproceduar

a

A B C (A+B) D E (E-F)

R P R P R P R P R P

1 KRIMET

EKONOMIKE 424 708 467 644 891 1352 470 742 421 610

2 SHPËLARJA  E

PARASË 34 84 9 19 43 103 9 35 34 68

GJITHSEJ: 458 792 476 663 934 1455 479 777 455 678

Figura 10

Prokurorët në periudhën  (janar- dhjetor  2021) në trajtimin e kallëzimeve penale “PP” për

veprat penale të shpëlarjes së parave dhe krimeve ekonomike, rezulton të jetë si në vazhdim:

- Nga 934 kallëzime penale në PUNË kanë zgjidhur 479 apo 51.28 %

- Nga 1455  persona në PUNË kanë zgjidhur 777 apo  53.40 %

- Nga 476 kallëzime penale të PRANUARA kanë zgjidhur 479 apo 100.63 %

-   Nga 663  rasteve të PRANUARA për persona kanë zgjidhur 777 apo 117.19 %
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  31.2 MËNYRA E ZGJIDHJES SË RASTEVE PËR PERSONA “PP”

Prokuroritë gjatë vitit 2021, kanë zgjidhur rastet e 777  personave të përfshirë në veprat penale

të grupit të shpëlarjes së parasë dhe krimeve ekonomike (shih figurën 11): 

Mënyra e zgjidhjes

së rasteve për

persona

Numri i

personave

Hedhje e

kallëzimit

penal

Pushim i

hetimit

AKTAKUZA

Mënyrë

 tjetër 

Për dhënien e

urdhrit

ndëshkimor

E

drejtpërd

rejtë

 Pas

zhvillimit të 

hetimeve

Shpëlarje parave 35 2 24 9

Krime

Ekonomike
742 97 17 130 1 91 406

Gjithsej 777 99 17 154 1 91 415

                 Fig

ura 11  Për  524  persona  janë  ngritur

aktakuza.

Nga të dhënat e prezantuara në tabelën e mësipërme, rezulton se prokurorët me aktakuzë kanë

zgjidhur rastet  e 524 personave nga numri i përgjithshëm i rasteve të zgjidhura për persona,

për veprat penale të grupit të krimeve ekonomike, ndërsa mënyrat tjera të zgjidhjes së rasteve

për persona pasqyrohen në grafikonin në vazhdim (shih figurën 12).
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Figura 12

31.3 GJENDJA INFORMATAVE PPN E KRIMEVE EKONOMIKE

Prokuroritë, në fillim të periudhës raportuese (2021), kishin raste të pazgjidhura 247 me 305

persona  të  përfshirë  në  veprat  penale  të  krimeve  ekonomike;  kanë  pranuar  97 kallëzime

penale  të  reja  me  113  persona.  Nga këto  të  dhëna rezulton  se  gjatë  periudhës raportuese

prokuroritë kishin në punë gjithsej  344 kallëzime penale me  418  persona, gjatë periudhës

janar-dhjetor 2021, raste të pazgjidhura kanë mbetur  153 kallëzime penale me 194  persona

(shih figura 13).    

Figura 

Numri  i  lëndëve të  zgjidhura  në raport  me numrin e  lëndëve në punë (të  bartura  dhe të

pranuara), gjatë vitit 2021 , rezulton të jetë si në vazhdim:
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PROKURORIA 

Raste të

pazgjidhura

në fillim 

(persona)

Rastet e

pranuara të reja

(përfshirë edhe

ndarjen e

procedurës)

(persona) 

Gjithsej raste në punë

(persona) 

Raste të

zgjidhura 

(persona)

Raste të

pazgjidhura në

fund 

(persona)

A B  D (A+B+C) E F(D-E)

R P R P R P R P R P

1 SPECIALE 3 5 1 2 4 7 1 2 3 5

2 PRISHTINË 130 160 11 11 141      171 50 57 91 114

3 PRIZREN 8 8 3 4 11 12 3 3 8 9

4 PEJË 85   99 76 90 161 189 126 141 35 48

5 GJILAN 3 3 3 3 3 3

6 MITROVICË

7 FERIZAJ 20 32 2 2 34 34 8 18 14 16

8 GJAKOVË 1 1 1 1 2 2 2 2

GJITHSEJ: 247 305 97 113 344 418 191 224 153 194



- Nga  344 informata PPN në PUNË janë mbyllur 191 apo 55,52 %

- Nga  418 persona në PUNË janë mbyllur 224 apo 53,58 %

Numri i lëndëve të zgjidhura në raport me numrin e lëndëve të pranuara të reja gjatë vitit

2021, rezulton të jetë si në vazhdim:

- Janë PRANUAR 97 informata PPN, ndërsa janë mbyllur  191 apo 196,90 %

- Janë PRANUAR 113 persona, ndërsa janë mbyllur 224 apo 198,23 %
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31.4  INFORMATAT PPN TË KRIMEVE EKONOMIKE, SIPAS SUBJEKTEVE PARASHTRUESE 

Gjatë periudhës raportuese, subjektet kanë parashtruar në prokurori  97 informata PPN me  113  persona, për veprat e pretenduara

penale të grupit të krimeve ekonomike (shih figurën 14):

SUBJEKTET

PARASHTRU

ESE 

SPECIALE PRISHTINË PRIZREN PEJË GJILAN MITROVICË FERIZAJ GJAKOVË
GJITHSEJ:

R P R P R P R P R P R P R P R P R P

1 AKK

2 AKP

3 APJ

4 ATK             

5 DG    4 4 1 1   1 1   6 6

6 E                  

7 ID  1 1             1 1

8 IPK                  

9 EPK  2 2   2 2         4 4 

10 NJIF                  

11 OAK                  

12 PK 1 2 7 7 3 4 70 84 2 2   1 1 1 1 85 101

13 PV                   

14 Q               

15 TP   1 1             1 1 

16 AGJ                   

Gjithsej 1 2 11 11 3 4 76 90 3 3 2 2 1 1 97 113

Figura 14
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Legjenda:

AKK Agjencioni  Kundër

Korrupsionit

OAK Organi  i  administratës

komunale

E EULEX-i EPK E  pranuar  në

kompetencë

AKP Agjencioni Kosovar i Pronës TP Titullari  i  pronës  -  OP  të

dëmtuar

PK
Policia e Kosovës

APJ Autoriteti  Pyjor  i

Kosovës

ATK Administrata  Tatimore  e

Kosovës

IPK
Inspektorati Policor i Kosovës

D Dogana  e

Kosovës

PV Prokurori  me

vetiniciativë

Q
Të tjera (qytetari,)

NJI

F

Njësia  për  Inteligjencë

Financiare

ID
I dëmtuari 

AGJ
Auditori gjeneral
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31.5  GJENDJA  INFORMATAVE  PPN,  PËR  SHPËLARJE  TË

PARAVE

Prokuroria Speciale, në fillim të vitit   2021,  kishte të trashëguara nga

periudha paraprake  40 informata PPN me 80 persona, të përfshirë në

veprat e pretenduara penale të shpërlarjes së parasë. Nga këto të dhëna

rezulton se në periudhën raportuese 2021,  raste të reja të pranuara 42

kallzime penale me  92  persona,  në punë gjithsej  82  kallëzime penale

me 172 persona dhe në fund të periudhës kanë mbetur të paproceduara

68 kallëzime penale me 153 persona (shih figurën 15).

PROKURORIA

Rastet e

trashëguara

nga

periudha

paraprake

Rastet e

reja, të

pranuara

gjatë

periudhës

raportuese

Gjithsej

në punë

Raste të

proceduara

(kryera/zgjid

hura)

Rastet e

mbetura të

paproceduara,

në fund të

periudhës

raportuese

A B D(A+B+

C)

E F (D-E)

R P R P R P R P R P

SPECIALE: 40 80 42 92 82 172 14 19 68 153

Figura 15

Numri i lëndëve të zgjidhura në raport me numrin e lëndëve në punë (të

bartura dhe të pranuara), rezulton:

- Nga 82 informata PPN në PUNË 14 raste të zgjidhura  apo

17,07 %

- Nga 92 persona në PUNË  19 raste të zgjidhura apo 20,65

%

60



31.6  INFORMATAT  “PPN”  PËR  VEPRAT  PENALE  TË

KRIMEVE EKONOMIKE DHE SHPËLARJES SË PARASË 

Prokuroritë  themelore  dhe Prokuroria  Speciale  në fillim të vitit  2021,

kanë  pasur  në  punë si  lëndë të  bartura  nga  periudha paraprake  287

informata PPN me  385  persona të përfshirë në veprat  e  pretenduara

penale, të grupit të shpëlarjes së parave dhe krimeve ekonomike. Gjatë

vitit  2021, kanë pranuar,  si raste të reja,  139 informata PPN me  205

persona,  që  rezulton  se  në  përgjithësi  në  vitin  2021,  kishin  në  punë

gjithsej 426 informata me  PPN me 590 persona.

PROKURORIA 

Rastet e

bartura nga

periudha

paraprake

Rastet e reja,

të pranuara

gjatë

periudhës

raportuese

Gjithsej raste

në punë

Raste të

mbyllura

gjatë

periudhës

raportuese

Raste të

mbetura të

pambyllura,

në fund të

periudhës

raportuese

A B  D (A+B+C) E F(D-E)

R P R P R P R P R P

1 Krime ekonomike 247 305 97 113 344 418 191 224 153 194

2 Shpërlarja e parasë 40 80 42 92 82 172 14 19 68 153

GJITHSEJ: 287 385 139 205 426 590 205 243 221 347

Figura 

Numri i lëndëve të zgjidhura në raport me numrin e lëndëve në punë (të

bartura dhe të pranuara), rezulton:

- Nga  426 Informata PPN në  PUNË janë zgjidhur  205  apo

48,12 %

- Nga 590 persona në PUNË janë zgjidhur 243 apo 41,18 %

Numri i lëndëve të zgjidhura në raport me numrin e lëndëve të pranuara

të reja, rezulton:
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- Nga  139  informata të  PRANUARA janë zgjidhur  205  apo

147,48 %

- Nga  205  persona  të  PRANUAR janë  zgjidhur  243 apo

118,53 %
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32.  LISTA  E  KËRKESAVE  PËR
SHKATËRRIMIN E (ASETEVE) ARMËVE

Nr. i Prokurorisë Përshkrimi i pasurisë Sasia Prokuroria Data

PP-I-97/21 Arme gazi pistoletë 1 P.Th Gjakove 28.12.2021

1 karikator 1 P.Th Gjakove

PP-I-16/21 Arme gazi pistoletë 1 P.Th Gjakove

1 karikator 1 P.Th Gjakove

PP-II-1611/17
1 pushke gjysme 
automatike 1 P.Th Gjakove 04.11.2021

PP-I-107/20 1 pistolet gazi 1 P.Th Gjakove 02.11.2021

1 karikator 1 P.Th Gjakove

PP-I-128/21 1 pistolet gazi 1 P.Th Gjakove
             
02.11.2021

 1 karikator 1 P.Th Gjakove  

 4 fishekë 4 P.Th Gjakove  

PP-I-35/21 1 piostoletë me gaz 1 P.Th Gjakove
                  
02.11.2021

 1 karikator 1 P.Th Gjakove

 5 fishekë 5 P.Th Gjakove  

PP-II-1259/19 1 arme zjarri 1 P.Th Gjakove 02.11.2021

 1 karikator 1 P.Th Gjakove

 26 fishekë 26 P.Th Gjakove

PP-II-1075/19 1 pistoletë TT 1 P.Th Gjakove 01.11.2021

 1 karikator 1 P.Th Gjakove

 4 fishekë 4 P.Th Gjakove

PP-II-1023/19 1 automatik 1 P.Th Gjakove 01.11.2021

 89 fishekë 89 P.Th Gjakove

 13 gezhoja 13 P.Th Gjakove

PP-II-1054/19 1 pistoletë 1 P.Th Gjakove 01.11.2021

7 fishekë 7 P.Th Gjakove

PP-II-1042/19 1 pistoletë 1 P.Th Gjakove 15.10.201

2 karikatorë 2 P.Th Gjakove

36 fishekë 36 P.Th Gjakove

PP-I-149/21 1 arme me gaz 1 P.Th Gjakove 26.10.2021

1 karikator 1 P.Th Gjakove

3 fishekë 3 P.Th Gjakove

6 gezhoja 6 P.Th Gjakove

1 pistoletë 1 P.Th Gjakove

1 karikator 1 P.Th Gjakove

3 fishekë 3 P.Th Gjakove

PP-II-600/19 1 pistoletë 1 P.Th Gjakove 26.10.2021

1 karikator 1 P.Th Gjakove
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PP-I-170/20 1 pistoletë 1 P.Th Gjakove 26.10.2021

50 fishekë 50 P.Th Gjakove

PP-I-165/20 1 pistoletë 1 P.Th Gjakove 26.10.2021

2 karikatorë 2 P.Th Gjakove

24 fishekë 24 P.Th Gjakove

PP/I.nr.193/2020 1 pistoletë 1 P.Th Prizren 16.11.2021

1 karikator 1 P.Th Prizren

6 fishekë 6 P.Th Prizren

1 pushke 1

3 fishekë 3 P.Th Prizren

3 pushke 3 Mehreme Hoxha

PP/I.nr.188/2021 1 pistoletë 1 P.Th Prizren 10.12.2021

1 karikator 1 P.Th Prizren

1 fishek 1 P.Th Prizren

PP/I.nr.173/2021 1 pistoletë 1 P.Th Prizren 10.12.2021

1 karikator 1 P.Th Prizren

7 fishekë 7 P.Th Prizren

PP/I.nr.157/2021 1 pushke 1 P.Th Prizren 10.12.2021

PP/Inr.71/2021 1 pistoletë 1 P.Th Peje 03.11.2021

1 karikator 1 P.Th Peje

1 pushke gjuetie 1 P.Th Peje

8 fishekë 8 P.Th Peje

1 pushke 1 P.Th Peje

PP/II.nr.2790/19 1 pistoletë 1 P.Th Peje 09.12.2021

1 karikator 1 P.Th Peje

8 fishekë 8 P.Th Peje

PP/I.nr.190/2020 1 pistoletë 1 P.Th Peje 29.10.2021

PP/I.nr.259/2020 1 pushke automatike 1 P.Th Peje 28.10.2021

2 karikatorë 2 P.Th Peje

635 fishekë 635 P.Th Peje
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33. TOTALI 2021: Sekuestrime, ngrirje, konfiskim
2021

Gjatë vitit 2021 janë ngrirë, sekuestruar, konfiskuar  gjithsej:

316  Automjete…………...........…………………. 1,566,328.70€

Para kesh…..……………………………………   3,062,633.33€

Pajisje teknologjike…………..…………………… 83,483.62€

Lokale afariste, banesa……………………….………. 248,000.00€

Kamion për bartje të mbeturinave, Autobus……… 537,000.00€

Tjera  (veshembathje,  cigare,  pajisje  shtepiake,  artikuj
ushqimor,  fishekzjarre,  kafshë  duhan,  masë  drunore)
………………...……….…448,464.36€

Sekuestrime gjithsej…………………………..…5,945,910.01€

Ngrirje,  Ngrirje  të  xhirollogarisë,  Parcela,  Shtëpi,  Banesë,
Automjete..................................................................................8
,292,254.88€

Gjithsej  ngrirje,  sekuestrim…………………………………
14,238,163.89 €

Konfiskime,   Automjete,  Para  kesh,  Pajisje  teknologjike…….
……772,819.42€

Gjithsej  ngrirje,  sekuestrim  dhe  konfiskim………
15,010,983.31 €

1.   Prokuroria Speciale ka sekuestruar: 28 automjete; 

2.   P. Th. Pejë ka të sekuestruar: 59 automjete;

3.  P. Th. Prishtinë ka të sekuestruar: 53 automjete;

4.  P. Th. Mitrovicë ka të sekuestruar: 40 automjete; 

5.    P. Th. Ferizaj ka sekuestruar: 52 automjete;

6.    P. Th. Gjilan ka sekuestruar 16 automjete;

7.     P. Th. Gjakovë ka sekuestruar 20 automjet;
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8.     P. Th. Prizren, ka sekuestruar 48 automjete.

34. AAPSK

- AAPSK gjatë vitit  2021 ka  ekzekutuar  116  vendime të
gjykatave  për  marrje  në  administrim  të  pasurive  (50
vendime për sekuestrim dhe 66 për konfiskim);

- Janë  sekuestruar   pasuri  në  vlerë  prej  2,605,264.10  €
(2,340,972.66 € para kesh dhe 264,291.44 € pasuri tjera);

- Nga 66 vendime për konfiskim, janë konfiskuar pasuri në
vlerë   46,474.70 €; 

- Nga  19   aktgjykime  të  plotëfuqishme  për  pasuritë  që
kanë qenë në administrim nga vitet e mëhershme, janë
konfiskuar pasuri në vlerë prej 684,162.00 € ;

- Janë  ekzekutuar  19  vendime  për  kthim  të  pasurisë
pronarëve dhe janë kthyer pasuri në vlerë 182,910.13 €.

Viti sekuestrim konfiskim ngrirje kthime
TOTAL
ADM.

2011 €             26 410,64  €          34 184,76  €                              -   
 €                             
    -      

2012 €          157 616,06  €   1 410 600,24  €                              -    €          912 890,01    

2013 €          433 307,24  €          35 246,02  €   1 000 000,00 
 €             58
280,00    

2014 €   20 958 482,00  €          90 553,21  €                              -    €      2 538 931,91    

2015 €          564 417,98  €       340 973,25  €   1 120 990,26  €          689 565,82    

2016 €          347 421,90  €       168 900,24  €   2 500 000,00  €          139 452,00  

2017 €          184 315,48  €   1 321 991,97  €                              -    €          188 738,82    

2018 €          639 075,62  €          56 037,66  €                              -    €          212 483,68    

2019 €          746 145,87  €       157 142,20  €                              -    €          432 388,53    

2020 €          961 023,63  €          66 337,81  €                              -    €          598 936,99  
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2021 €      2 590 802,79  €          50 082,11  €                              -   
 €             15
500,00   

total €   27 609 019,21  €   3 732 049,47  €   4 620 990,26 
 €      5  787
167,76    

35. KRAHASIMI  I  RAPORTEVE  TË  SEKUESTRIMEVE,
NGRIRJEVE DHE KONFISKIMEVE 2014 - 2021

Periudha
Gjithsej sekuestrime,

ngrirje 
Gjithsej

konfiskime

Gjithsej
sekuestrime, ngrirje

dhe konfiskime

Janar Dhjetor 2021 14,238,163.89 € 772,819.42 €      15,010,983.31
€

Janar- dhjetor  2020 19,182,157.01 € 476,490.38 € 19,658,647.39 €

Janar -dhjetor  2019 8,787,307.63 € 991,593.51 € 9,778,901.14 €

Janar -dhjetor  2018 27,867,583.23 € 49,393.92 € 27,916,977.15 €

Janar -dhjetor  2017 15,237,208.76 € 1,330,133.88 € 16,567,342.64 €

Janar -dhjetor  2016
60,411,328.00 –
70,411,328.00 €.

1,222,005.86 €
+(333,534.92€)

61,675,213.00 €-
71,675,213.00

Janar -dhjetor  2015 20.568.934,00 €. 70,487.00 €. 20,639,421.00€

                

Janar -dhjetor  2014   20 958 482,00 € 1,025,854.91 21,984,336.91

36.
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janar-dhjetor 2021 janar-dhjetor 2020 janar-dhjetor 2019 janar-dhjetor 2018

15,010,983.31 €

19,658,647.39 €

9,778,901.14 €

27,916,977.15 €Sekuestrimet, ngrirjet dhe konfiskimet

37.  REKOMANDIMET

Rekomandimet  e  tjera  të  precizuara  gjatë  viteve  2017  -  2021  vazhdojnë  të
mbesin aktuale dhe disa nga to mund të fillojnë të implementohen nga të gjitha
institucionet të cilave u referohen. Këtë tremujor nuk kemi ndonjë rekomandim
specifik.
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